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Na 61afaoete mapa modv kala ta mavta. Eivai yeyovog 0T1 0Tovg pryadikodg o1 uabytég Exoov mpofAyua, iowg
y1aTi T0 610A0KOVTAL TPOTA KAL PETA HEOOAAPEL TTOADG YPOVOG HEXPL TH TPWTH EXAVAAY,.

Ooa avagépovtar oty pc0odevoy T0v Pabypatog, PTAVOVYV y1a VA KATAVOHOETE TAPOS TO KEPAAALO TOV
pryadikov!

Ilpooede Twpa katt ogpavtio: O1 Aopéveg aokioeig eivar 0leg aoknoeig wov mepiéyoviar oto oyoliko Pifilio,
OTTOTE €1VA1 ADTOVONTO T1 TPETEL VA KAVEILG,

Kalny apxn ka1 kado kovpayio.

ITIEPI EXO MENA
Me00bevon yia Ty peréty Tov pabyuatog

1. > Kegalaio 1: To ovvolro tov pryadikov kair o1 1610THTES TOVG
a Ocwpia e  O1pyddeg

o Ilpayuatiko xar Paviagriko pepog

e KaBapog uyadixog
e H100tHTa 0TOOE H1YADEC

e H b1ataln orovc myadeg (bev 1oyver)
. . : 5ot

e  QOinpadeig

o Awavvouatikiy axtiva alpoiouarog

° Alﬂlﬂlﬂlﬂﬂﬂﬂ ﬂEIil{ﬂ QZEQQQQ'S

)
] " '

e O ovloyy

o Id10tHTEG OV DYV

e zZ+4+Z KAl Z—Z

|

o Avz=z=zeR karav z=—-z=>zel

o Emilvoy tyg @z’ + fz+y =0

e Tomor tov Vietta

B MeOoboloyisg ka1 Avpéva e Awafacé ta oda word kala

.« AAS
e 449
e AA10
e AA11
o AA14
e AAI6
o AA17
e AAI18
e AA19
e 4420
e AA21
o AA22

v Eleyyog yvooewv o Epwtijoeig avTioToiyiong

> Aoxroeig mpog Avoy o Emideypéva Oépata
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2. > Kegalaio 2: Métpo pryadikoo
a Ocewpia o

[ ]

o

B MeBodolroyieg ka1 Avpéva .

Op10pog ToV PéTpon
T1 exppalet To pETPo
Av z, =z, = |z,| =z,|

Av |zl| = |zz| Oev ovvemayeTal 0T1 z; = 2,

H eiowon |z|=p, ue p>0

01 1610THTEC TOO UETPOD

Tpwvwvikn aviooTnTa

To uérpo 117¢ 01490pag 600 u1yadikv
H eiowon: |z—z)l=p, p>0

H eliowon g yop<p175|Az—zo| =K,
Az0

H eiowon |z—z|=|z—2z,|

k>0 xa

H eiowon tyg popeng |Az—z,|=|Az—z,| ka1 120

H eiowon |Az—z;|=|xkz-z,| pe x,A#0 xar k=1

H 1610tH70 |z|2 =z-Z

Otav évag uryadac éyer uétpo |zl=x, pe €>0

Ipooee! unv xaveig to Aabog

. ' 2 _2 2 2.
IIpooele! av 2| =Z°ToTE ... AV |z| =-z"TOTE...

A1afaocé ta 0da moAv kaka

Na npooey0o0vv 101aiTepa 01 A\opéveg aoknoeig:

v Eleyyxog yvoosov .

3. > Aoknoeig tpog Aoony .

AA18, AA19

Epwtiogig Tov T0m00 «X00T0 - AdBog»
Epwtiogig moAandng emidoyng

Epwtiogig avrioroiytong

Baoika Oépata (6 Opuata pe T1g Avoeig Tovg)

Yrnoderypariko pabypua

Emideypéva Oépata

www.mathjazz.com

YeAlba 2



www.mathjazz.com

MaOnua 1°
TO LYNOAO CTON MITAAIKQN

H eéicwon x> =—-1 dev éxst Aon 610 cvvoro R tov mpaypatikdv aptOpdv,
a@ov t0 TETPAyVO KAOe mpaypoatikov aptBpod eivar un apvntikodc apuog.
Mo va Eemepdoovpe TNV «advvapion avtn, devpdvovpe to cbvoro R oe éva
ocbvoro C, 10 omoio Ba &xetl T1g 101ec mpa&elg aAAd Kat TG 101G 1010TNTEG TOV
npacewv avtdv pe 1o R, kot 610 omoio Ba vwdpyel pia tovAdyiotov pila Tng
géicoong x* =—1, dnradf éva otoyeio i, Této10, Dote i° =—1.

* Y10 chvoro C, dexdpaote 6t N eficoon x° = —1 emhdeTon o¢ eENC:
e — i
x’=-l ul

X = i

SOUPOVO [LE TIG TAPUOOYES AVTEC TO O1ELPLEEVO cuvoAo C Ba éxel oG oTolyEla:
e OAovg Tovg TpayHaTIKOVS 0ptOpovg

e OAa ta otoyeio TG popenc Pi, dnradn 6Aovg Tovg aptBpovg Tov givol Tov
etvatr ywvépeva tov otoyeiov B tov R pe 10 1 kot to omoio KaAovvTat
eavtactikol apiBuoi. To cvvoro toVv eavtactik®OV apldudv couforiletal pe
I, dniadn 1={Bi, 6mov PR kot i’ =—1}.

e O)la ta abpoicpata ¢ popeng a+Pi, pe o kol B Tpaypatikovg apldpovg.
Ta otoyeio tov C Aéyovrar pryedikoi apiBpoi xar to C ovvoho TOV
pyadikov oppov. Etopéveoc:

@ To ovvoro C 1V pryadikov apbumv eivor éva vtepshHvoro Tov
ovvorov R tov mpaypatikov apltbpodv, 6to onoio:

e Enexteivovtal ot mpaelg g npdcheong Kol Tov TOAAATAACLAGLOD
€101, ®OTE Vo £YoVV TIC 101G 1010TNTEG O Kol 610 R, pe 1o unoév (0)
vo givalr 1o ovdétepo otolxeio ¢ mpodcBeong kar to éva (1) toO
0VOETEPO GTOLYELD TOV TOAAOTANGLOGLOD,

’ / ;s 7 ’ .0
[} Yﬂ:(leSl eEVQA GTOIXSIO 1 TETOL0, WOTE 1 = —1 -

o Kd&be otoryeio z tov C yphoetal KaTd LOVAOIKO TPOTO HE TN HOPOT
z=o+pi, omov a,peR.
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CERY Ma , :
p 8| Maoe kaid ta endpsva

Ké&be pyasag €xet v popoen o+Pi pe ao,feR. Eivar Aowmdv alyefpikod
GBpoopa dvo aptdumv, Tov TPAYLATIKOD O KOl TOV GAVTUoTIKOV aptdpod PBi.
70 o Aéyetol mPOYROTIKO HEPOS TOV Z KOl onpeldveTol Re(z).

70 B Aéyetal @avTaoTIKO péPog Tov z Kal onpeldvetal Im(z).

7 ¥to obvoro oto C, kabe mpoypatikdg aplbuodg o eskepaletor og o +0i,
evd kd&Be pavtaotikog aplBuog Pi exkepaletar g 0+ Pi.

7 ¥1n ovvéyelo, o0tav Aéue o pyadikdg z=o+Pi, evvoovue 6TL ot o kot fB
etvar mpaypoatikol aptBpol kot to yeyovog avtd o€ Ba toviletar dtaitepa.

7 KaBoapog piyodikoc Aéyetor o z=o+ i, 6tav =0 kot B=0. To chvoro
TV Kabapov puryadik®v 1o cvpPorilovpe pe C-R.

Icotynta Miyadikaov ApiBuwmv
Enedn kdbe piyadikdg apbpdg z ypheetor pe povadikd tpdmo ot Hopoen
a+Bi, 000 pryadikoi apBpoi o +Pi kar y+01 eivar icol, av kot poOvo av

oa=v kot B=90.

Anladn| woyvet:

| a+Bi=v+0i> o=y Kalt B=0. |

Enedn 0=0+0i, &govpe

oa+Pi=0= a=0 xar B=0.

Metda tov opioudé THS 160TNTAS HIYOOIK®Y aplBudv Jnuiovpyeitalr to

ELOTNUA Y OLETETTOVTIAL OL UIYaOLKel aplOuol,

I'vopiCoope 611, katd Vv enéktaon and 10 N o610 Z, o1 mpdéelg, n otdtasn
KOl 01 1010TNTEC AVT®V 01 0Toieg oyvouv 6to N, petapépovral kot oto Z. Ta
10t ocvpPaivoov kot yia T1g enektdoelc and 10 Z oto Q xatr and 10 Q oto R.
v enéktaocn, opwg, and 10 R oto C, evd ot mpdEelg Kot o1 1010TNTES AVLTAOV
oL toxvovy 610 R e&akorovBoidv va toyvovv kot 6to C, gv To0TO1G N drdTaln
KOl Ol 1010TNTEG TNG O0EV HETAPEPOVTAL, ONANON Ol £vvoleg >,2,<,< petalv

ovo Hyadlk®v N 0vo QAVTOCTIKOV, 1 UETOEL €vOg MIyadikoy Kol &VOg
QOVTOOTIKOD €V £€YOVV VO L.
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- Ipéoee Lowmdv OtTL av 1oyxvel  oxéon a+Pi>y+0di, avtd Oa
onuaiver 6T Bpiokecatl 6TovG TPAYUATIKOVG aplOpovs, OTOTE:
B=0=0 kor a>vy.

- Avtictolya cvoumepacpata £€YOVUE Kol OTIG oYE0Elg o+ fPi>y+0i,
a+Pisy+06i, a+Pi<y+0di.

Eniong 6ev vmdpyovv Betikol  apvntikoi pryadikoi 1 pavtactikoi apibpoi.

- Ipooeke Lowmdv 0TL av 1oyvel | oxéon a+P1>0, avtd Ba onpaivet
0Tl Bpiokecal 6TOVG TPAYHATIKOVG aplOpnovs, onoTE:
B=0koat >0

- Avtictolya ocvumepdcpoto £YOVHE KOl OTIG ox€celg o +Pi>0,
oa+Pi<0, a+Pi<0

T'sowuerpikn Ilapaoctocn Miyadikwov

Kébe pryadwd apibud a+pi pmopovpue va y
Tov avtiotolyicovpe oto onueio M(a, )
evOG KOPTESLOVOD EMTESOVL KOl AVTIGTPOQA,

ka0e onueio M(a,) TOL KOPTEGLOAVOD AVTOV P>
EMIMEDOV UTOPOVUE VO TO OVTIGTOLICOVUE :
oto pryadikd a+fPi. To onueio M Aéyeton
gikova tov pryodkov o+fPi. Av 0écovpue o a x

z=a+pi, 161e 10 onueio M(a,B) pmopodue
va To cvpfoArilovpe kot pe M(z).

‘Eva kapteociavd emimedo tov omoiov ta onueio eivatr €1KOVEC HIYAOIKOV
aptpuov Bo avaeépetar ©¢ pryadikod emimedo. O afovag x'x  Aéyetat
ApaypoTIKOg afovag, aeol avikovv ce avtdv ta onueio M(a,0) mov eivon
elkoveg TV mpaypatik®v oplbudv a=o+0i, evd o dfovag y'y Aéyetat
QPOVTOGTIKOG GEovac, agol avikovv ce avtov ta onueio M(0,f) mov eival
ewoveg Tov eavtaoTikov Bi=0+i.

‘Evac pyadikdg z=oa+pPi mwopliotdvetol €miong Kot HE TN OLOVOGUOTIKY

aKTiva, W{, tov onueiov M(a,p).

O mpaeis 610 66v0l0 6volo C Ty puiyadikdy apifuny

Yoppova pe tov optopd tov C, m mpdobeon kol 0 TOAAATAAGLACUOS OVO
pyadtkov oplBpuov yivovtar 0mog akpfdg kot ot avtiotolyeg mpatelg pe
dtovopa o +px oto R, 6mov BEPara avti yia x €yovpe 1o 1. Etot:
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o [a v Tp6oBeon dVO piyadikdV aplBudv ao+p1 kot y + o1 Eyovpe:
(a+Bi)+(y+01)=(aa+7)+(B+0)i.
Mo mtopadetypua, B+41)+(5-61)=3+5)+(4—-6)1=8-2i.

Mo v tpo6cBeomn toybhovy o1 YVOSTES 1OLOTNTEC:
1. Avtwpetabetikn, onladn z, +z, =z, +z,, ywo kabe z,,z, €C.

2. IMpocetapiotiky, mAiadn z,+(z,+2z;)=(z,+z,)+z;, vy «KA&Oe

z,,2,,2, €C.
3. ‘Exet ovdétepo atoyeio 1o 0, onhadn z+0=0+z=1z, yio kébe zeC.

4. INo k60e pyadikd aptOud z vadpyetr povadikdc puyadikdg aptuog z'
161010¢ ®oTE v oyvel: z+2z' =7z'+z=0. O z' kakeitar avtifetog Tov
z Kot ovpPoriletar pe —z. loyvel howmdv 6tL 2+ (—z) =(-z)+z=0.

Av z=a+Pi, tote -—-z=-0a—Pi, OMAudN Re(-z)=-Re(z) «at
Im(-z) =-Im(z).

e ['la v a@aipegon tov pryodikov aptBuov y+0i and tov a+Pi, enedn o
avtifeTog Tov pyadikod y + 81 gival o pyadikdg —y —oi, Exovue:

(o+P1)—(y+81) = (o +Pi) + (=y =81) = (a—y) + (- d)i.
Anladn (a+Pi)—(y+0i)=(aa—y)+(B-90)i.
INa mapaderypa (3+41)—(5-61)=(3-5)+(4+6)i=-2+101.
Av M, (a,B) xar M,(y,8) eivar ot ekdveg

Tov o+Pi kot y+01 oaviiotoiywg oto Y
pryadikd eninedo, 16te 10 GOpolcHQ

(o +Pi)+(y+0i)=(aa+7)+(P+0)

ToploTAveTOL pe 1o onueio M(a+7v,B+9).

M(a+y,+0)

Enopévaog, OM =OM, + OM, , dnraodn:

“H 010vOopaTIKN) OKTIVE TOV 00p0ionaToc TOV PYUIIKAV a+ fi Kol p + J1

givol To A0polopa TOV SLOVUGHATIKOV GKTIVOV TOVS”.
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, , T a0
Eniong, n dtapopd
(a+Pi)—(y+01) =(a—y)+(B-93)i /Ml(a,ﬂ)
naplotdvetol pe To onueio N(o—y,p—9). 0 //" x
/
Enopévmc, ON = OM, —OM, , dnradn: | N(a=.5-0)
Mi(~,-0)

“H d610VUGUUTIKN] OKTIVO TNG OL0QOpdac
TOV PYOOKAOV a+ fi Kol y+01 givar N d10Qopd TOV SLEVUGHATIKAOV

OKTIVOV TOVG”.

e [0 tov moAhamracraopnd 300 Hyadikdv o+ Bi Kot v+ o1 €yovue:
(o +Bi)(y+01) = ay +01) + Bi(y + 01) = oy + adi + Pyi + (Bi)(d1) =
= oy +adi+Pyi+Bdi’ = ary + adi + Pyi— B = (ay —PS) + (ad + Py)i .
Aniodn, (o +Bi)(y+061) = (oy —PO) + (ad +Py)i.
Mo wapdoderypa,

(3+4i)-(5—6i) =15—18i + 20i — 24i* = (15 + 24) + (20— 18)i =39 + 2i.

+B.1, omov y+0i#0, otn popen
Y + o1

e Télog, yio va ek@pdoovpe 10 TNAIKO
K+ A, TOAAATAOGLACOVIE TOVG OPOVG TOV KAAGUOTOG e TO oLiLYN TOL
TOPOVOLOGTN KOl EXOVE:

oc+[3i:(0c+[3i)(y—8i):(ow+B8)+([3y—a8)i:ow+[36+[3y—a8i
y+8i  (y+3i)(y-di) v2 482 V48 48

o+ pi :(xy+[36+[3y—oc6i.

Anioon,
n n 'Y+8i y2+62 y2+82
, 2+i  (2+)(1+31) 2+6i+i+3i° —1+7i 1 7.
Mo mapdderypa: - = - = = =+ .
1-31  (1-31)(1+31) 1+9 10 10 10

Avbvaun Miyadirxod

Ot dvvapelg evog pryadikov aptBuov z pe ekBétn aképato opifovrar akpipdc
OTTMG KOl GTOVG TPOYUATIKOVS, ONAad opilovpe:

7 =z2,72"=22,..., kouyevikd z' =z"" -z,
v kéOe Betikd axképato v, pe v>1. Eniong, av z#0, opilovpue

_ 1 . .
=1, z =— 7o kaOe Oetikd aképoto v.
V4
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Mo tic dvvhpelg OV Wyadikdv aplOpudv toyvovv ot id1eg 1310TNTEG TOV
oyOLOVV Kol Yo TIG OVVAUELS TOV TPOYUATIKOV oplOuadv. Idwaitepa yia Tig
OLVAUELS TOV 1 €YOVLUE:

i’=1, i'=i, i*=-1, i’=i*i=-i.
X1t cvvéyela, Tapatnpovpe 01t givat:

-4 ) . 4 . .. 4.2 ) . o4 . .
i*=i’i*=1 i’ =i‘i=l-i=i, i*=i"i*=1-i"=-1, 1 =i*i’ =11’ =i,

dhady, petd to it ot Tipwég tov i¥ emovarapPdvovral. Apa, Yo v
VTOAOYIGOVE CLYKEKPIHEVN OVVAUN TOv 1, ypheovue tov ekBétn v o1
popery v=4p+v, 6mov p 10 TNAKO KOl L TO VIOAOMO TNG EVKAEIdELOC

dtaipeong Tov v pe 10 4, ondTE £YOVUE!

1, ov v=0
. . cdp- chap - . . 1 ov v=1
1v :14p+u — 14plu — (14)p10 — lplu :10 — 4
-1, av v=2
-1, ov v=3
Ia mapaderypo: i =2 =i* =-1, i”=i*" =i’=—
i16 — i4~4+0 — iO =1 , iZl — i4~5+1 — il — 1 )

0 ovlvync evog uiydoa

‘Eoto o putyadikdg apBpuoc z=a+pi. Tov pyadikd pe 1o 1610 mpoypotikod
pépog kar avtifeto @ovractikd, dnAodn tov o —fPi tov Aéue ovivyn TOvL

o+ Bi kot tov cvpPorilovpe Z=a+Pi=a+pi.

Io16tnTec 2vlvymv

Ene1om o1 ovluyeic pryadikoi, 6Tmg Bo SoVE OTIG EMOUEVES TAPAYPAPOVS, LOG
OlEVKOAVVOLY o1  pHeEAET TOV  yadikov oplBuov, 0o avaeepbodpue
WLLTEP®C GE ALTOVC.

E1dikotepa, éxovpe: (a+PBi)(a—Pi)=a’ +B*, nhady z-Z=a’ +p°.

Ene1dn eivatl kot oo —Pi=a+Pi, ot a+Pi, a—Pi Aéyovtatl cvlvyeic pryadikoi.

o TIpbéoceie 6TL 1oy0eL N oyéon z-Z=a’ +PB°, z=a+Pi ka1t Z=o —Pi.

Enionc woyoer 7=z
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y
e Y10 uyodikd emimedo ot eikoveg M(a,B) kot M)
M'(a,—f) V0 ovlvymdv pryadike®v z=o+pi
Kot Z=o —P1 eivar onpuelo COPPETPIKE OC TPOC
TOV TPOAYUATIKO GAEOoVa. o x
e [ 600 ovluyeig pryaducovg apBpovg z = o+ Bi M)

Kol Z =0 —fBi pmopodue 0KOAQ, LE EKTEAECT TV
TPAEEWV, VO O1OTICTOGOVUE OTL:
z+7 =20 =2Re(z) xar z—7=2Bi=2Im(z).

e Av z, =a+fi kat z, =y+06i elvon dvo pryadwkoi apibuoi, tote:

1. z,+z2,=2,+2,
2. Z2,—-2,=2,—Z,
3. Z2,°2,=7,"27,

N
7\
N|N
R
N—
Il
N||N|
R

O1 1310t TEC AVTEG UTOPOVY VO ATOOELYTOVV e ekTéAEOT TOV Tphewv. [Ma
napaderypa £xoope: z, +z, = (a+P1)+(y+d1) =(a+7)+(B+J)i=
=(a+y)-B+O)i=(a—-Pi)+(y-01) =7, +z,.

O1 moapandve 1010tTeg 1 xar 3 oydovv Kol Yo TEPLGCOTEPOLS OANO OVLO
pryadikovg aptdpovg. Eivar dniadn:

Lttt g, =2, T, KO 22,0t 8, =272, et T,

v

Av elvar z, =z, =...=z, =z, 161 1 TekevToin wootnTa yivetar: (27) =(2)”
-
, 2-3i) | |(2-3i 2+3iY
Mo tapaderypa, - | = -1 = -l .
4+51 4+51 4-51

> MéBodog

- Na Eéperg 0TL 0v z=Z t0Te Z€R KO avticTpOoPa.
-

Na Eéperg 0TL 0v z=-Z 101€ Z €l Ko avticTpopa

AmodeEn

‘Eoto z=a+pi, ondte z=o—Pi.
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Av z=Zo a+Pi=a-Pie=2pi=0=P=0=zcR.

Av z=-Zz<o a+Pi=—(a-Pi)) < a+fi=-a+Pi2a=0<=a=0z€l.

Enmilven tnc Eficwonc az’+Pz+y=0 ue o, R xar a=0

Eneidy i’ =—1 xau (—i)> =i’ =-1, n eéiowon x° =—1 éyel 610 ovvoro C TtV
pryadikaov aptBpuov ovo Avcels, T X, =1 kot X, =—1. Opoimwg, n e&lcwon
x> =—4 éyel 610 GHVOLO TOV UIYUdIKOV apldudv dvo AVcels, TIc X, =2i Kot
X, =-2i,0000 2’ =47 =i’ 472" =Qi) > <z=2i | z=-2i.

Evkola, Opwe, pmopovpe va d10moTOcovpe 0Tl kol kabe e&icwon devTtepOL
Babpod pe mpaypatikoVg cvVTEAESTEG €xel mAvTo AVoN oto ocVOvoro C.
Hpdaypatt, é6to N eéicwon oz’ +Pz+y=0, pe o.B,yeR xar az0.
Epyalopocte 6mwg otnv avtictolyn mepimtowon 6to R Kol TN HETOCYNMUO-
tilovpe, pe 1 péBOOO  CLUTANPOONG  TETPAYOV®OV, GTN  HOPON:

2
(z+£) = A2 , omov A =P* —4ay n dwaxpivovca g eéicwonc.
20 4a

‘Eto1, éxovpe T1g €€NG MEPIMTOOCELG:

—B=VA

e A>0. Toten eCiomon £yl 500 TPAYUATIKEG AVGELS: Z,, =

20
o A=0.Tote éxel o SUTA TPOYUOTIKY AVOT: Z = ;—
o
<2 ’ 2 . ’ 2
e A<0. Tote, emewdn A2 =( 1)(2A) =! ( Az) _| WA , N e&lowon
4o 4o Q) 2o

2 . 2
V=A
ypapetaL: (z +£) = [1 J . Apa ot Aboewg g  elvau

200 200
_ —Biv-A

Z,, 5 , ot omoieg eivar ovluyeig pyadikol apiOpoi.
o
IMa mapadetypa, n eéicwon z> —5z2+6=0 éyet A=25-24=1>0 ko1 ot AMOGELC
1 _
me eivat: z, =5% =3, z, :%: 2. Opog, n eéicoon z° —2z+2=0 &yst

A=4-8=-4<0 xor ot Aoelg ¢ eivar ot ovlvyeig pyadikol apibuoti:

244 C2-iv4

z 1+1, z 1-1.
1 2 ? 2
IMAPATHPHXH
[Mapatnpodpe 6tTL Kot €dd 16YVOVV o1 oyxécels: (THmotl tov Vietta)

_—F ?

3,+2,= Kol Z,3, =*—.
a a
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E®PAPMOI'H 1.

INoe Tic owd@opeg TIpéS TOov OeTIKOV OGKEPALOV VYV VO VTOAOYIGTEL TO
afpowopo S=i+i’+i’ +---+i".

AYXH

Ot wpocBetéol tov abpoiocpatog €govv mANBog v xat givar dradoyikoi 6pot
YEOUETPIKNG TPOoddOV pe TPOTO Opo i Kot Adyo emiong i. Emopévoc,

A -

S=1

, OmOTE, AOY® NG 100TNTAG V =4p+ VL NG evkAeidelag dtaipeong Tov

1_
v 1e 10 4, éxovpe T1g €€NG TEPIMTOOELG:

-1
e v=0. Tote v=4p, omote S=1ﬁ=0
1_

e v=1. Toéte v=dp+l, onodte Szi%:i
1_

e L=2. Téte v=4dp+2, omére S—i——L-ZH_Z20+D_,
-1 1-1 -2

e vV=3. Toéte v=4p+3, omodte S:i_,l_llz?;i:—l.
i— i—

-1

E®PAPMOI'H 2.

Na BpeOei To 60V0L0 TOV EIKOVOV TOV PIYUIIKAV 7 OTIS TEPITTMOOELS KATA

TG 0TOiES 0 apLOpnog

-1 . .
Y givar 0) pavtacTikog B) mpaypatikoc.
i

AYXH
z-1 (x-1+yi _(Xz—x+y2—2y)+i(2x+y—2)
z-2i x+(y-2) X’ +(y=2)°
_XZ—X+y2—2y+ 2x+y—-2 ;

X +(y-2?  x*+(y-2°

Av z=X+Yyi, T0TE:

Enmopévoc:

z-1 , \ x> —x+y’ -2y
- gival gavtaoTtikdc, ov Kol povo ov =0,

a) O apBud
) p u g 7 —2i X2+(y_2)2

dhadh, av kat povo ov X° —x+y° =2y =0 kot x° +(y—2)> #0 1, 1codvvapa,

2
1
(X—Ej +(y-1)> :% kot (x,y)#(0,2).
Apa, 10 6OVOAO TOV €KOVOV TOV Z gival T onpeio Tov KOKAOL UE KEVIPO

K= (%,lj Kol aKtivo g, ne e€aipeon 1o onueio (0,2).
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z-1 elval wpaypoatikoc, av kKot uéovo ov M—
i payu o n x2+(y—2)2

dhady, av kat povo av 2x+y—-2=0 xar  x +(y—-2)>#0.

B) O apBuog

b

Apa, 10 cOVOLO TOV €1KOVOV TOV Z givarl ta onueia g evbeiag pe e&icmon
2x +y—-2=0, pe e€aipeon 1o onueio (0,2).

2° Tpomog
o va opiletonr 10 kAGopa apkel z—-21#0<=z#2i<>x+yi#0+21. ['a va
1oyvel avTod apkel va unv woyvetl tovtdyxpova 61t X =0 kar y=2.

, , z—1 , , ,
a) I'a va gival o ap1Bpdg T QOVTAOTIKOG apKel Ko TPEMEL

z—1 z—1 z—1 z—1 z—1 z—1
=— =3 = —= | = — |
z—2i z—2i z—2i 7z—21 z—21 z—21

z—-1

—( 2_21,)@ z-1 =24l (z-1)(z+2i)=(z-2i)(-z+]) =
1

z—21 Z+ z—21 z+21

7272+2721—-72-21=-27272+72+271-21< 27272—7—-72+271-27i =0 &
2727—(z+7Z)+2i(z—z)=0(1).

Zépovpe OTL av Zz=X+Yyi T0Te ZZ=X"+Yy’, z+Z=2X Kol z—Z=2yi, ondTe
avtikabiotovtag oty (1) €yovpe:

2(x* +y°)-2x+2i2yi=0 & 2x* +2y° —2x—4y=0 Kot Sopdvrag kat T dvo

péAn Swa tov 2, €yovpe X' +y —x—-2y=0 mov sivar e&icwon tov kHKAOVL
2 2
1 . (V5. , , N
X—E +(y-D" = ek Opwmc 1o onpeio (0,2) erainBever v e&icmwon tov

2 2
o101t (0 —%) +(2-1)7 = % +1= % = (é] , OTOTE MPEMEL VO TO EEALPEGOVLLE.

B) T va eival o ap1Bpdg > TPOUYULATIKOG opkel Kol TPEMEL
i

z—1 z—1 z—1 z—1 z—1 z—1 z—1 z-1
= < - = = | & - = =& - = - | <
z—2i z—2i z—21 z-2i Z—21 z-21 z—21 zZ+21

z-1 z-1
z—-21 Z+2i

& (z-1)Z+2i)=(z-2i)z-1) <

727+271—-7-21=722—-7-271+21<> z2—-7Z+271+271-41=0<
(z—2)+2i(z+z2)-41=0 (2).

Zépovpe OTL av Z=X+Yyi 10T ZZ=X"+Yy°, Z+Z=2X Kol z—Z=2yi, onote
avtikabiotovrag oty (1) €povpe: 2yi+2i2x-4i=0& 2i(y+2x-2)=0 <
2x+y—-2=0. Ouwg 10 onueio (0,2) erainbever v e&icwon ywott 2.0+2-2=0,
OTOTE TPEMEL VAL TO EEAPECOVLLE.
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Yroosiyuatika Avuéveg Aoknoeig
Alvteg Aoknoeis

AA1. Na Bpeite ic Tipég tov A e R, dote 0 z = (A +31)(2—1) vo givat:
o) TPOyUATIKOS aplOpog B) pavtacTtikdc apOpog.

Avon

Ynooeen
Oa eépovie Tov Hryadkd aptOpd oty popen z = o+ P, ondre:
Yo va givort Tpaypatikog apkel B =0 kot yio va givor povtaoTtikog apkel o =0.

"Eyovpe z =2h —Ai+6i —3i> =20+ 6i —Li+3 = (2L +3) + (6 —A)i, omo1E:
o) TPAYUOTIKOG oV Kot Lovo av 6 —A =0, dnAadn A =6

B) povtaotikog av kot pévo av 24 +3 =0, dnhadnq A = —% )

AA2. Na Bpeite tovg mpaypotikong aptOpodc X,y yio TOVG 0Toiovg IGYVEL:
a) (X+y)+(x-y)i=3-i

B) V3x* +x—-6+(x>=3)i=2+i

Y) 9-27i=(3x+2y)-yi.

Avon

Ynooeln
O wyodkot z, = o+ B1 ko z, =y + 91 givor icot TOTE KA pOVOV TOTE TV A=Y
Kot =0, omote Bol EEICADGOVIE TO TPOYHOTIKG KOL TO POVTAUCTIKA TOVG LEPT KoL
Ba emAvcovpe To cvoTNUa TOV B TPOKVYEL.
[Ipdoee O6TL M 16OTNTO dVO UIYASIKOV OpPOU®V KaTtaAnyel Thvto G Vo
16OTNTEG TPOUYLATIKAOV!

+ 3
«) Bivou: (x+y)+(x—y)i:3—i<:>{x Sy =(12)
X—y=-—

3x*+x-620 (1)
B) Eivar: V3x2+x—6+ (x> =3)i=2+i<V3x>+x-6=2 (2)
x*-3=1 3)

OungnB) e x* -3=leox’=4x=2 1§ x=-2.

Apa x =-2, apov pévo avtn emainbevet 1ig (1) ko (2).
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9-2y 9-54
’ . . 3x+ 2y =9 X=— X=—
v) Etvau: 9-271=03x+2y)-yi< . = 3 & 3
=Y y=27 y=27
x="B__5
< 3 < (Xa Y) = (_15927)
y=27
Acknoeis mpog Avon
1. Na Bpeite To0g Tparypatikovg aptBpods X Koty MGTE Vo IGYVOVY 01 1I6OTNTEG:
a)x-2+2yi=-2i+2-yi B y+21=3-2+1)x
y) 4y - 3yi - 2x =2 - 5xi + 9i ) x>+ 1)i+2x=x>-2xi-3

s 7 s 2 . 2.
. Atvovtat ot pyadwcoi aptpoi z=x"-x-91 ku w=2-y1,x,y € R.

a) Na Bpeite toug X, y dote z=w, ) Na Bpeite tov z.

. Atveton o pyodikdc z=61- (3 -4i) x -3yi- (3i-2)x + (4 - 2yi), X,y € R.

o) No ypayete Tov Z 6N popen| o + Pi.
B) Na Aoete 116 elomoeg: 1) Re (z) =0 1) Im (z) =0
i) Re (z)=Im(z) iv)z=0

. Aivetotr o pyodikoc apbpog z=2 +i)x+(y-1)i-5, x,y € R.

a) No Tov ypayete ot popoen o + Bi.

B) Na ypdwyete tov z cuvaptioet Tov X, av Im (z) = 0.

v) Na Bpeite t oyéon mov cuvdéel Ta X kary, av Re (z) = Im (z).

Hioomrta x + (y - 1) 1 =3 + 41 woydet av Kot povo av

A.x=31My=5 B.x=3 xou y=4

x=3n1y=4 A.x=3 xu y=5 E.x+y=7

Av 1 ewdva tov pryadtkoo w = (x + 1) +(y - 1) 1, X, y € R, oto puyadwco eninedo
elvar n apyn TV aE6Vov, TOTE 0 Z = X + yi 160VTAL [

A.l-1 B.1+i r.-1-1 Ao-1+i E.2+2i

AA3. Na mepryplyete Ye@UETPIKG TO GOVOLO TOV EIKOVOV TV UIYUSIK®OV aptOumy z
OV KOVOTTOLOVV TIC GYECELS:

a) To mpaypatikd péPog Tov z eivat ico pe Pnoév.

B) To @aviactikd pépog Tov z givar 6o pe unoév.

v) To mpaypatikd pépog tov z givat ico [E TO PAVTACTIKO TOV UEPOG.

Avon

Ynooeiln
Md&Be To0Vg TPAOTOLG ATAOVG YEMUETPIKOVS TOTOVG!
Kéve emoviinyn wor pébe 11g eSlovoelg: evbelag, wdxhov, EAAewymg,
TapoaPoAng, vrepPoAng Yot Oa Gov ypelocBovv 6T GuvéKELo!
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a) Av z=x+yi, tote x=0. Apa, o1 gwodveg ToL Z glvan ta onueio g gubelag pe
eficowon x =0, dniadq ta onueioc M(0,y), omdTe T0 COHVOLO TOV EKOVOV TOV
LLYOOIK®V oplOUdV Z He TpoypoTikd HEPOS 160 pe To unodév givar ta onpeio Tov dEova
yy.

B) Av z=x+yi, 101 y=0. Apa, ot eikdvec tov z givan ta onpueio g gubeiag pe
eficowon y=0, oniadn ta onueio M(x,0), omdte 10 GHVOAOD TOV EKOVOV TOV
LYOOIK®V aplOpdV z pe eavtaoTikd PHEPOS 160 pe To Unodév gival ta onpeio Tov dEova
X

Eivar z = x + 0i. Apa, ot eikdveg tov givar ta onueion M(x,0) , dnAadn To onpeia Tov
GEova x'x.

vY) Av z=Xx+Yyi, 10Te X =Y. Apa, 01 IOVEG TOL Z givar ta onueia g gvbeiog pe
eflowon y=x, onladn to onueio M(X,X), OTOTE TO GUVOAO TMOV EIKOVOV TOV
LLYOOIK®V aplOpdV Z PE TPOYUATIKO HEPOG 100 LE TO PAVTOCTIKO glval ToL onueio TG
evBeiag mov eivan dyotoOHog ™G 1N¢ Ko 3ng Yoviag Tov aEdovov.

Aocknjoelg mpog Avon

1. H ewodva kébe pavraoticod aptBpod 6to pyadikd eminedo Ppiocketon méveo otnv
evbeio pe e€lowon
A.y=x B.y=-x Ir.y=0
A.x=0 E. ¢ xapio amd Tig mponyovEVEGS.

2. Ot gikdveg tov pryodikdv 2 + 31 kot 3 + 2i 6to pyadko eminedo £govv a&ova
ocopupetpiog v evbeio
A.x=2 B.y=3 Iy=x A y=-X E.x=0

3. Av 1 SlovuoHaTIKY OKTIVOL TOV Uyadtkov oplfuod z 6to pyadikd eminedo €xel
Qopéa T O1YoTOHO TG 216 Kot 4n¢ Yyoviag Tov afdvev Tov Hyadtkoy emmédov,
t0t€ 0 Z umopel va gtvan 0
A.2+1 B.-2+2i I.2+2i A.-2-2i E.-2-1i

4. Av 1 gova Tov pryadikov z oto pyadikd eminedo sivor onueio g evbeiog 2x +
3y - 1=0, 101€ 0 Z d¢€V unopel va givor o

A.l B.l—li I.5-3i A.li E.1+2i
2 3 3

AA4. Te kofed ond TIC TOPAKAT® TEPIMTAOCELS VO EKTEAECETE TIC TPAEELS OV
OTUELDVOVTOL KOl VO YPAWETE TO OTOTELECUO GT) LOPPT o + Pi

@) (=4+60)+(7-2i) B) (3-2i)—(6+4i)
v) G+4)+(=8=Ti)+(5+30) &) (3+2i)4+5i)
g) 3i(6+1i) o1) (4+3i)(4-3i)

0 13+1)(2-1).
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Avon

Ynooeén
Ag pndBovpe va kKévovpue amhég TpaEels Le pryadkovg!

a) (4+60)+(7-2i)=(-4+7)+(6-2)i=3+4i

B) 3—2i)—(6+4i)=(3-6)+(—2—4)i =-3-6i

v) B+41)+(-8-71)+(5+31)=3-8+5)+(4-7+3)i=0+01=0

8) 3+2i)(4+51)=3-44+3-5i+4-2i+2-51" =12-10+15i + 8 =2+ 23i
g) 3i(6+i)=3-61+3i" =-3+18i

o1) (4+31)(4-31)=4>-(3)>=16-9-1> =16-9(-1) =16 +9 =25

0) i3+1)(2—-1)=i1(6-3i+2i—i’)=i(6+1-i)=7i—i’ =1+7i.

AAS. Noa yphyete Tovg mapokdtom pryadikong otn popen o+ Bi:

1 -6 . 2 . 2 3+1 6_1\/5
@) — B) i y) G+D> & (1+iV3)? & — o1) .
-1 P Y ) 1+i2
Avon
Ynooeign
Ag kévovpe ko GAleg Tpasets!
1 1(1+1) I+1 I+1 1 1
) — = == —— =+
=i (=i)(1+i) 1-i° 141 2 2
B) i =i*-i* =1(-1)=-1=—-1+0i
Y) (+1)° =i"+2i+1==1+2i+1=0+2i
8) (1+i3)? =1+2i3 +i%-3=1-3+23i =2+ 24/3i
. . . .2 . . .
&) 3+1 (3+1)-(2+1)  6+1 +51_5+51_5(l+1):lJrl

2-i  (2-DQ2+i) 2*-i*  4+1 5

o) 6-iv2 _(6-iv2)-(1-iv2) _6+2i* - 742i _6-2-7+2i i_Z[
1+iv2  (1+iv2)-(1-iv2) 1-2i’ 1+2
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AAG6.Av z = # , va. Bpeite TV TP TS Topdotaonc 21 .
z° -z

Avon
Ynooeén
Kot dhrec mpdéerg!
, , 143-243i 2-i3
Eyovope z° = = , OTOTE:
4 2
, 2-i3 1-i3 2-i3-1+iV3 1 1 1
—z= — = =—.Apa: — =—=2.

2 2 2 2 z2-z 1
2

AA7.Na anodeifete 61t (o +Bi)'" +(B—ai)'® =0, 6mov a,peR.

Avon

Ynooetn
Ag xkdvovpe kdTL TO dVGKOAO!
[Ipéner va EEperg OTL:
o PB-ai=—(-1)B—oai=-i"B—oai=—i(o+Pi)

Eivaw B —ai=—i(a +pi). Emopévoc:

(o4 Bi)"” + (B - 0t)"* = (cr+Bi)"* +i" (o + Bi)" = (0 + Bi)" — (ot +Bi)"* = 0.

Aocknoeig mpog Lvon

1. Atvovtat ot pryaducol

. I 1. I 1.
z1=1+1, Z=—+ -1, zz3=—+—1,
2 3 4 9
Z421+Li, Z5=L+Li,
& 27 16 54

Noa Bpeite 10 dOpoicpa twv ancipov Opovw =z + 75 + 23+ 724 + 75 + ...

2. Na ypayete ot popon o + i Toug pryadikods aptfpuovg:

5-2i i1 2
Z = — -
1-2i Prm=— (1-1)°

o)z =

3. Na ypayete ot popon o + i Toug pryadikods aptfpovg:
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o) 3i (- 50) B) (2 +i)(-i+3) y)%
1
1 1. 2+31) (-i+1)
9173 ® T O

4. Na ypayete ot popen o + Pi Toug pryadikovg aptfuove:

1-2i 2i+1 {1 \/E.T
Y)

a)(2-31)(4-51)+71-1 B) 33 3171

\/§+i -3
o) \/§-2i g)(1-1)

AAS. Na Bpeite Toug X,y € R, y1a Tovg onoiovg ioyvet:

o\ 2
@) (3-2i)° —(x+iy)=x—vi, B) (”?) R
-1 X +1y

v) B-21)(2x—-iy)=2(2x—-1y)+2i—1.

Avon

Ynooeitn
O1 wyadkotl z, = o+ Bi ko z, =y + 91 givon icot TOTE KL POVOV T0TE OTAV A=Y
Ko =0, omote O EICMGOVLE TO TPAYUATIKA KOL TOL POVTOGTIKA TOLG HEPT Ko
Bo emAdoovpE TO GVGTN LA TOL Bol TPOKVYEL.
[Ipooele O0TL M 100TNTA OLO UIYASIKOV OPIOUOV KATOANYEL TTAVIO GE OLO
1GOTNTEG TPAYLATIKOV!

o) Eivar: (3-2i)> —(x+iy)=x-yi<> 9-12i+4i° —x—yi=x—yi
S9-4-x-12i=x<= (5-2x)-121=0.

Avt 6pmg etvar advvarn, apov to —12 = 0.

o\ 2 .
B) Eivau 1+% :1_1+2%:—1.’Apan ox€om YPAPETUL:
-1 1-1-21
1 . 1 : : 1 . 2-1 2
-1+ B =l+ie - =2+1<:>X+y1:—_<:>x+y1:—c>x:_Kal
X+1y X +1y 2+i1 5 5
_-1
y 5

v) Etvar: 3-21)(2x —1y) =2(2x —1y)+2i—1 <
< (B3-21)(2x —1y) —2(2x —1y) =—-1+21 < (1-21)(2x —1y) =—(1-21)

< 2x—iy=-1 @x:—% kat y=0.
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Aoknoeig mpog Lvon

1. Noa mpoodiopicere tovG TpoypaTiKOVS aplBpovs o, B dote ot pryadikoi

12+81 | 52+13i1 .
+ va gtvon {ioot.

zi=o0+P1 xou zp=

2-3i 131
. P P , , 2 12+ 51
2. Na Bpebolv ot mpaypartikoi apiBuot a, B dote va woydet: (o + i)’ = ———.
, , , . 1+xi
3. Na vroAoyiotei 10 X € R dote va woyvet: 1 + 2421 =3 T
- Xi
AA9. No vroloyicete TIC TAPAGTAGEIS:
o) i°+i"+i*+iC+1 4+ ) %—%+%—%
IR G SR |
Avon
Ynooeén
Ag BounBovpue T1g dSuvapes Tov 1.
i = 1 it = 1
i' = i i = i

. > .
e = P =
i’ = -i i’ = -i
Kol yevikd 1" =1, 0mov v T0 VOO0 NG S1AIPESTG TOV PVGIKOV 0P1OLOV N
o1 tov 4, omote V=0,1,2,3.

, - N
Eniong 1 =;:—1,Kouysvu<a I e

210)

1 1

a) i+ HIT I+ =1+ + 1P+ 17 +17 =0.

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2
St — = — s — = — o= =2
B) ill i41 i75 i1023 i3 il i3 i3 _i 1 _1

«JNOU EITE TNV TL T TTOPOUOTOO +1 — —1 .
AA10.No Bpeite v tipn mg napéotaong (1+1)™ —(1-1)*

Avon

Ynooeign
[Mpémer va EEperg Ot
o (1+i)?=2i,50m (I1+i)> =1+2i+i* =1+2i—-1=2i.
o (1-i)*=-2i,00m (1-i)> =1-2i+i*=1-2i—-1=-2i.

Etvar  (1+0)® = ((1+1)?) = (20)° =2"i" =2"i* = 2",
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(1-i)® = ((1 i) )'0 = (<20)'° = (=2)i'0 =202 = 210
Apa (1+1)20 —(l—i)20 :_210 _(_210):_210 +210 :0.

2%

AA11.1160sc Sropopetikéc Tipég pmopel va mhper | tapdotoon i¥ +i7;

Avon

Ynooeitn
Oa dwkpivovpe Ge TETOEG OOKNGELS 4 TEPUTTMGELS Y10l TO PUGIKO V.

e 1" mepintoon vo eivon ¢ popeig v =4k + 0, omdte i¥ =i’ =1.

e 2" mepintmon vo eivor ™G popeic v = 4k +1, omdte iV =i' =i.

e 3" mepintoon vo eivon ™G popehg v = 4k + 2, omdte i¥ =i’ =—1.
e 4" epintoon vo etvon ™G popeng v =4+ 3, omdte i’ =i =—i.

4

: 1
=i +—. Emopévoc:
i

‘Exoope A=1i"+i"

e Av v=4x, tote 1° =1, omdéte A=1+1=2

o Av v=4x+1, tote 1" =i, ondte A=i+-=1—-1=0
i

e Av v=4x+2, t6te 1" =-1,0om0te A=-1-1=-2

e Av v=4x+3, 161e 1’ =—i,0m0te A=—-i+—=-14+1=0.
-1

Acknjoelg mpog Avon

1. Avi’=-1«at [(iz)3 ]K = 1, 10te M LIKpOTEPN TYN TOV BETIKOL OKEPOioL K glvart

A.l B.3 I.6 A.2 E.5

2. Avv € N, and T1¢ TapakdTe 100TNTEG €V £ivol CMOGTN M

. v+ . A+ RS . Ayt .
A.i%"=1 B.i"'=-i Li"?=-1 A.i"™=1 E.i"3=_1i

3. INa tig drdpopeg Tipég tov v € N va Bpebel n Ty g mopdotaocng
1 _ iv+1

1-i

f(v)=

4. No omodeifete 61y kGfe v e N woyoer (1 +1)2 = (1 - i)*™.
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AA12. Tlowg givar o z, 6tav:
a) z=-5+71, B) z=-4-9i1,

v) z=4i, o) z=11,
g z=-, or) z=0.
Avdon
Ynooeln
Ag Bupnbovpue 61Tt
e O ovluyng evog pryadtkov aptBpod z=o+p1 elvaro Z=o —Pi.
o 7Z=17.
e Av zeR 16t¢ Z =2z Ko avticTpoa.
o Av zel 16te Z=-z ko aviicTpoga.
e Ot ewdveg 6vo cLLVYDV PIYAd®Y GTO UIYOOIKO EMiMEdO tvan onueio
GUUUETPIKE G TTPOg TOV A&ova TV X .
a) o z=-5+71 eivan z=-5-T1, B)INa z=-4-91 givon z=—-4+91
v) Tw z=4i elval z =41, )T z=11 etvor z=11
e)loz=- elvalr z =1, ot)[a z=0 elvar z=0.

AA13.Mg moieg cuppetpieg pmopovv va TpokOyouy amd TV £1KOVE TOL Hyadikol
Z =X+ Yyl Ol EIKOVEG TOV HYOIIKDOV Z, —Z KOl —Z ;

Avon

Ynooeitn
MdBe tic ouppetpieg mov €govv ot elkdveg TV Z, —2Z, Z, —Z.

Av M(x,y) eivar n eidéva 010 pyodikd emimedo tov piyadikod z =X+ yi, t0te 1
gwovo Tov Z =X —yi givon to onpeto M, (x,—y), Tov —z=—-Xx—yi &ivor To onpeio
M,(—x,—y) «oi, TéAOG, TOV —Z=-X+Yi

i ‘ _ ’ ’ Ay
elvat :I?O cfnpalo M;(=x,y). 'Etot, pmopovue V(XY M)
va ToOLE OTL: _7 .
O Z mpokdmTEL OO TOV Z L GUUUETPIO OG
TPOC TOV GEoVaL X'X . X’ \ >
O —z mpoxvmtel amd TOV Z PE GuUUETPia —Z z
o¢ mpog kévipo 1o 0(0,0) kar téhog: Ma(-X,-Y) v Mi(x.-y)
O -7z mpokvmtel and 1OV Z e GuupeTpia
®¢ TPo¢ Tov Gova y'y .
AAl14.Av 7, = i 91_ Kot z, = 5+—91 , va deikete OTL0 7, + 2, sivon Tpaypatikdg
- 7+ 41 7—41

apOpog, VO 0 Z, —Z, PavVTaoTKOG apliudc.
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Avon

Ynooegn
Ag Bupnbovpue 6T
e Avz=2z 1016 Z€R.
o Avz=-7 16t€ z€l.

, — — 5491 5-9i . , . ,
Eivar z, +z, :m+m:z2 +2z,, Gpo z, +z, eivor mpoypatikds optOpog .
— — 5+91 5-91

Opoing  z,-z, =

—_— =z,-2,=—(z,—-2z,), Qpa 0 Z,—Z glvan
. . 2 1 1 2/ 1 2
T-41 T+4

(POVTOOTIKOC.
AA15.No neprypdyete YEOUETPIKE TO GOVOLO TOV EIKOVOV TOV HIYaSIKOV aptOpdy
Z TOV 1KAVOTO0VV TIG TAPUKATW CYECELS:

o) z-z=61 P) 2=z vy) z°=-z" J) z=2-z

Avon

Ynooegn
Na &povpe 0Tt 6T0VG OMAOVS YeOUETPIKOVS TOMOVG BéToLE Z=X+ Yyl KOl
avalnrovpue ™ oyéon (cuvnBwg oo 16OTNTOG) TOL GUVOLEL TO X LLE TO Y.

Av 7z =x+yi t61¢!
0) Z-Z=01X+yl—-X+yl=61< 2yi=01< yi=3i y=3.
Apa, o1 EIKOVEC TV yadikoVv givor to onueio g oplovrtiog evbeiog pe eEiocmon
y=3.
B) z°=72" o (x+yi)’=(x-yi) o x+yi) -(x-yi)* =0
S X+yl+x—-y)xX+yi-x+y)=0 < 2x-2yi=0 ©x=01n y=0.

Apa, o1 EIKOVEG TOV pryadikdv ivar To. onpeia tov 8o a&dvav y'y kat x'X .

V) 7' =-7" & (x—yi)’ = ~(x +yi)’ & x> +(yi)? —2xyi = —(x* + y’i’ + 2xyi)

Sx -y =2xyi=—x"+y’ = 2xyi & 2(x* -y’ ) =0 & y=+x.
Apo, o1 €IKOVEG TOV UIYOOIK®V €ivol To. onUEin TOV JYOTOU®Y T®V TECGAPW®V

TETOPTNHOPIOV.

Xx=2-Xx
) Z:2—E©x+yi:2—(x—yi)©x+yi:(2—x)+yi©{

y=y
ox=1l, yeR<ez=1+yi.

Apa, o1 eIkOVES TOV PUIYadIK®V givar To onpeio T katakdpueng evbeiog x =1.
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AA16.Av o,B,y xou § eivonr mpaypatikol apiduoi, vo eetdoste mOTE TO TNAiKO

+pi : ,
— glvo TpoyHaTIKOG aptOpog.
Y+ 01
Avon
Ynooeign
Ag Bupnbovpue 611
e AvzeR16te z=2z.

+ Bi

5 va  elvar  mwpoaypotikdg  aplBpdc Bo  elvar ko
Y+ oi

Apov  Bélovpe TO

otPl_(o+Pi) otPl_o=B o sic Byi—Boi® = oy + i — Byi— i’ <
v +0i v +0i Y+ y-di

2Byi = 2081 < Py = ad

2% Tpémog

a+pi  (au+Pi)y—35i) (ay+pd)+ By —ad)i
y+8 (y+8i)(y-5i) v’ +8° '
Apa: zeR & By—ad=0 ad=Py.

‘Exovpue: z=

AA17.Eoto o pyoducdg z pe z# 0. Na deibete 011 0 é-i-z elval mTporyaTikog Ko
Z z

i zZ Z
oTt —2<—+—<2.
Z Z

Avon

Ynooeiln
Ac BupnBovpe 6t av Z = z t0te Z €R Ko avticTpoPa.

z Z zZ Z z 7 Z B zZ zZ |, i i i
—+—|==+—=—4+—=—+4+—, 0m01e 0 —+— &ival TPAYLATIKOS POV 1GOVTUL LIE
Z Z Z Z Z Z 7z Z

tov culuyn| Tov.

2 =2
z°+7zZ
<2.

21 ovvéyela BElovpe va dgi&ovpe 6t —2 < é +l<re2¢< —
Z z 77
Av z=x+yi, 1Ot BEAOVUE VO deiEovpe OTL
2 2 : 2 2 . 2 2
<X +(y1)” +2xyi+x" +(yi) 2xy1£2<:>2S2(x2 yz)S2<:>.

-2
x* +y? X’ +y
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2 2
—13;4_52 <l - +y)xX -y <xX*+y &
_v2 2£ 2,2 ng 2
X"-y SxT-y x2
0<2y

2 a2 TOL GYLOLV KOl 01 dVO. Apa 1oYDEL KoL 1] apyIKN
X" —y <X“+y

dmAn avicotTa.

_ 1 _ 1 , , .
AA18.Av 7z, =— xu Z,=— ko z,-z, #-1, va omodeifete 6T 0 APOUOC

Z Z,
z,+z, | . . . 21772y 5
u=—"-"= givon Tpaypatikoc, eved o apipdc v = etvat avtaoTikoc.
1+2z 2z, 1+zz,
Avon
Ynooeln
Acg BupnBovpe yio po axoun eopd 0t ov Z =z 10te Z €R Kot avTicTpOQ.
, ] .= — . - 1 _ I
Apxel vo detéovpe 0Tt u=u Ko v=—v. Enedy 7z, =— k. zZ,=— Oa
Zl Z2
etvau:

1 1 Z,+7z
n 2T h

zZ,+z, z, z, 2,2, _Z,+Z, _
z

T I 1 -
1+z,z, L z,Z, + l+2z,z,
z, Z, z,z,
11 z-z
o szl_zz _ 4 7 T :_(Zl_zz):
1+7,z, 1+LL z,z, +1 1422,
Z, Z, z,z,
Aocknoelg mpog Lvon

1. Avz=a+ Bipe af #0 kot z 0 cu{uyNg ToL TTow O TIG TAPAKATM TPOTAGELS OEV
elval cwotn;

A.z+ Z mpoypatikdg aptipnog B.z-Z o@ovtaotikog apBuodg
A. -

I''z-zZ o@avtootikog aptBuoc Z-Z TPOYROTIKOS optOpdg

E. z+7Z mpaypotikog apBuode

2. 210 pyodko emimedo, ot €kdveg 600 cLlLYDV pIyadKdV aplBudv givon onueio

GUUUETPIKA
A. ©¢ Tpog Tov dEova y'y B. og mpog tov dEova x'x
I'. o¢ mpog v evbeia y = x A. ©¢ Tpog TV gvbeia y = - X

E. o¢ mpog v apyn tov aEovov
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3. Na Bpebodv 1a X, y € R dote ot pryadikot:
z1=X+2y-1 xauu zp=11-(4x-y)1 va eivor cvluyeis.

3

— elvan apvnTikog
+i

4. Av z povtaoTikog aplBuog pe z#-1 6gi&te 6TL 0 aplBpdS ® =

TPUYLOTIKOG 0POLOG.

5. Av ot eikdveg 600 PN UNOEVIKAOV UIYadIKOV aptlOpdy z; Kol Z; 6TO HYadtkd ENImEdO
elvat 670 1810 TETOPTNUOPLO, TTOLOL ATTO TIC TAPAUKATO CYEGELS UTOPEL VOl 1IGYVEL,
A.Z1:-Z2 B.Z1222 F.21=-22

A.Im (z)) +Im (z) =0  E. xavéva ond ta moparave

6. Na dciéete 6L av © = kot ® € R tote 0 7 glvar pavtaosTtikog apBudc.

Z+1

AA19. No Moete oto 6Hvoro Tov pryadikdv aplOpdv Ti¢ eEI6DoELS:

o) x°-3x+2=0 P) x*-2x+3=0 ) x+l:1.
X

Avon

Ynooegn
Na Eépovpe 6Tt T1g devTepoPadiueg eEIGMOELS e TPAYUATIKOVG GUVTEAECTES TIG
Avoupe KaTA TOV YVOOTO TPOTO.
Av avt el pileg yadukég 10te ot pileg elvar ovluyeig pryaducol.
YrevBopilovpe 6t n teTpoyovikn pila evog apvntikod aptBuod vrapyet oto C.

o mopaderypa v—16 =i16 = /(4i)* =+4i .

0) x> -3x+2=0<x= x=21x=1.

3+9-8 3+l
2 2 =

B) x*-2x+3=0<x=

244-12 2+44-8 2+4i%42 2422
2

2 2 2

WD) i
2

v) Eilvar x # 0 kot €govpe:

1
x+—=lox’+l=xox’—-x+1=0x =
X

1+41-4  144-3 1+iy/3
2 2 '

2
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AA20.Av i pia g eélomong 2x* + Px +y =0, 6mov B,y € R, eivon 3+2i, va
Bpeite Tic TIRéG TOV B Ko .

Avon

Ynooetn
No &poope o1t yio 1 pileg p,, p, Mo devtepoPdbues e&icwong
ax’ +Bx+y=0 pe a =0, wyvovy o1 THmoL Tov Vietta:

B Y

Py +pPy=—" KA p;p, =—.
a (08

A@ob ot cuvteleoTéc G eficmong 2x° +Px+y =0 sivar mpaypaticol apOpol ko
pio pila g etvor m 3421, n dAAn Ba eivar m 3-2i, omdte Ba 1oyvel:

x1+x2=—% 6=—% B=—12
= @{ 26
XX, =7 13="1 v
2 2
Aocknoelg mpog Lvony

1. Hekiowon 22 - 62+ A =0, A € R, pmopei va &gt pila tov opdpod
A.i B.1-i I.1+i A2 -1 E.3+i

2. H &&icmon X+ax+5=0,a¢ R pmopei va €xet piCa Tov
A.-3+1 B.2-1i r.1-i A.3-1 E.-3-1

3. Avnetiooon z° - kz+A=0, Kk, A € Z &yt piCo Tov 2 + i T0TE 10708
A.k=6 xou AL=5 B.x=4 kxaut A=1 TI.x=3 xu AL=4
A.k=4 kot A=15 E.x=5 k1w A=4

4. H etiowon 2> + az + B =0, a, B € R éyet pila tov pryodikd apdpd 2 - i.
a) Na Bpeite v dAin pilo. B) Na Bpeite ta o ko .
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AA21.Na Moete Ti¢ Eiohoelg
0 z=2", B) z=2".

Avon

Ynooegn
[Tpémer va EEpelc OTL TIC amAés e£lOMOELS KO OVIGAOGELS TIG AOvoupe B€Tovtag
Z=X+Yyl, omoOTE KATAANYOVUE GE GUOTNUA 2 £5I0MGEMV UE OVO OYVAOGTOVG
TOVG X, Y TO OTO10 apov TO EMAVGOLLE BpioKovUE Ta X, Y, APa TOV Z.

o) Av z =X +yi 101€ £Yovpe:

Z=7" & x-yi=(x+yi)’ & x—yi=x> +(yi)> + 2xyi
Sx—-yi=x’ -y’ +2xyi
2x+1)y=0 {2x+1=0 7 y=0 ()
O<:>

x> —y? x’ -y =x=0 (2)

S -y =x)+(2x+1)yi=0 <:>{
y —X=

o Av2x+1=0,niadn av X = —%, t61e M (2) YphopeTot:

1 1 , 3 J3 1 3 1 43,

——y4+-=0oy ="cy=t— Apw: z=——+—1N Z=————1.
4 Y 2 Y 4 Y 2 P 2 2 i 2 2

e Avy=0,10tem (2) yphoetar x° —x=0=x(x-1)=0=x=0 § x=1.
Apa: z=0 n z=1.
B)Av z=x+yi, éovps: Z=2' & x—yi=(x+yi) <
X —yi=x +3x’yi+3x(yi)’ +(yi)’ ©x-yi=x"+3x’yi—-3xy’ —y’i
S x-yi=(x’ -3xy*)+(3x* —y)yi
x® —3xy’ =x x(x* =3y* =1)=0
= &
(3x* -y )y=-y y(3x* —y* +1)=0
x=0 7§ x*-=3y’-1=0 (1)
=
y3x* —y> +1)=0 2)
e Avx=0,16tem (2) yphpetar: y(1-y*)=0=y=01 y==1.
Apa: z=0nz=1Mz=-.
e Av x’ =3y’ +1, 1618 M (2) YphipeTar:
VI3@Y* + ) -y’ +1]< y@By’ +4)=0<y=0.Apa x* =1,
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onote x =11 x=-1 ko emopévog z=11 z=-1.

Acknoelg mpog Lvon

1. o) Na Bpeite Tovg pryadikotvg apBpovg mov erainbevovy v 1ot TOL
zz +(z-z2)=3+2i
B) No Bpebei o pyadikdc aptBpdg mov wavomotel Ty 1ot Te Z = -z°.

2. Na Bpeite Tovg pryadikong z = X + yi, X, y € R, yua Toug onoiovg oyvet:

2+2Z+1=0.

AA22.Na Bpeite 10 yeopeTpikd TOTO TV €KOVOV TOV HIYOSIKOV Z Y10 TOVG
omoiovg 1oyvEL: ) Re[z+1j = 5Re(z) B) Im(z+1j =-3Im(z).
z z

Avon

Ynooeién
e Na &povpe OTL 0GTOVG ATAOVG YEOUETPIKOVS TOTOVG OETOVHE Z =X+ yI KOt
avalnrodue ™ oyéon (cvvnbwg oxEom 16OTNTOC) TOL GUVOEEL TO X LIE TO Y.
o  Kéve akdpa g gopd emavainyn kol pade t1g e£lomoelg: evbeiag, KukAov,
EMenymg, mapafoing, vepfoing yati Ba cov ypelachodv otn cuvéyeta!

. 1 .
o) 'Eotw z=x+yi. Tote —=— x = Y 1. Enopévog:
zZ X +y X +y
1 X 1 ,
Rel z+—|=5Re(z) & x+ —; > =5X & X| — s—4|1=0=x=0 n
z X" +y X" +y
L 4 ex=0 1 ><2+2—12
)(2+y2 " Y 2)°

Apa, 0 YEOUETPIKOG TOTOG givan 0 GEovag vy pe e€aipegon 1o onueio O(0,0) f o
KOKAog pe kévrpo O(0,0) kot axtiva p = %
y Y __p

B) Eyovpe: Im(z+1j:—3lm(z)<:>y— —— =3y ©4y-—;
z X +y X +y

2
@y(4— 21 2J=O<::>y=0ﬁ 21 2:4<:>y=01'1x2+y2=(l].
X" +y X" 4y 2
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Apa, 0 ye®UETPIKOG TOMOG givar 0 G&ovag x'x pe eEaipeon to onueio O(0,0) 7

KOKAoG pe kévtpo O(0,0) ko axtiva p = %
Acknjoelg mpog Lvon
1. Atvetar o pryadikog apBpdécz=x +yi, X,y € R.

7+ 8i
Z+6

a) Na ypayete ot popen o + i Tov pryodikd w =

B) Na Bpeite T oyéom mov cvvdéet Ta X Koy, av Im (w) = 0.
v) Na Bpeite m oxéon mov cuvdéet ta X ko y, ov Re (w) = 0.

0) Na oei&ete 6T M) Tponyobuevn oxéon (y) eivan e€lomon kOKAoL ko va Bpeite 10

KEVIPO TOL KoL TNV OKTIVOL TOV.
€) Na deilete 0TL 0 TPONYOVUEVOC KOKAOG O1EPYETOL ATTd TNV OpYT] TOV AEOVOV.
2. Heklowon 2> + az + B =0, o, P € R éyet pila tov pryaducd optBpod 2 - i.
a) Na Bpeite v dAln pilo.

B) Na Bpeite ta o ko B.

3. Av 1 eidva tov pyadkod z = A + (A - 1) 1 oo pryadikd eninedo Ppioketal otnv

evbeioy =4x + 1, va Bpebei o A € R.

y
4. No. GuUTANPADOGETE TO SUTAAVO Gy il
pe to onueio M, (2z). Metd va Ppei- ) M)
1e Ta onpeia M, (2z), L . L
M;(-22) kot My (-27). 2 -1 [0 1 2 3 4%
No Ppeite 10  euPaddov  tov ,

teTpomAebpov M MMMy,

5. O wyaodkdg z = 2 + 1 va avarvBel og dBpoicpa 00O HYadIK®OV Z1, Zp TOL Ol EIKOVEG

toug Bpiokovral avtictorya otig evbeiecy =x - 2 ko y = 2x - 1.
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10.

Emiieyuévo Ocuata

Na Bpeboiv ot pyaducoi apiBpoi z dote va 1oybhouvv:
Z+1

a) —<R.
z—1i
Z+1

By ——e<l.

z—1
Av z,,z, givon pryaducoi apiBuoi va Bpebovv ot tkavég kot avaykaieg cuvOnieg

. I Zl - lez ’ J
®ote 0 apdudg z = T, va gtvor TporyaTikoc.
. 1 . , ,
Av x+yi= - , 0moL X,V,0 €R, va Bpebovv ta X,y cuvaptinoet
2+covvO+inuod

oV 0 kot va deryPet 611 (3x —2)° +9y° =1.
Av z,w e C ko w # 0, va deryBet 0T1 0 ap1Ouog é +Z eR.
wwW

Na A0l 1 eélomon z° +iz” +iz—2i—1=0, av yvopilovps 6Tt éxst pa pilo
TPOALYLLATIKY).

.\ 3 .\ 2 .
Na Avbei oto C n e€icwon: (Zﬂj +(Z+lj +(Z+1)+1:0.

z—1 z—1 z—1

Na deryBel 6t av ot suluyeic pryadikol w =X +yi Kou W =X —yi givon pifec g
géicwong z° +oz+P =0, 161e o.p €R.

Na derybet 6t o apBudés z=(1+1)" —(1-1)", eivor Tporypotikog yio ke v eN.

Av o’ +B* +v° +(0f+ By +y0)i =8 +8i, 6mov o, B,v,8 € R, va Serybei 611

a=B=y.

Av x+yi= & - , 1€ oc,B,x,ye[R* kat B €R, va derybei 6T
B+ocuvl+inud

(BZ —1)(x2 +y2)+0L2 =20px .
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Epotioeig avriotoiyiong

1. Avz=a + Bi, va. COUTANPAOCETE TOV TAPAKATO TIVOKO DOOTE KAOE TOPAGTACT TNG

oTAng A va avtiotoyel oty iom g mov Ppickeror otn onin B.

XA A Xt B
A Z

1. 20
B.z+ 1z

2 u2+[32
I.z-z

3. a+pi
A.z2Z

4. o-pi

5. 2pBi

6. 20 +1

A B r A

2. No GUUTANPOGETE TOV TOPAKATO TIVAKO MOTE 6€ KAOe oyxéon g oTHANG A va

OVTIGTOLKEL O YEMUETPIKOG TOTOS TV EIKOVAOV TOL Z oL Ppicketorl ot otnAn B.

Ttidn A

Xt B

oyéon mov 1Kavomolel

0 pu1yadiKos apibuoc z

YEQUETPIKI] TEPLYPOPH
TV EIKOVOV TOV

OTO ULYAOIKO ETITTEAO

A. 10 TPAYHOTIKO LEPOG TOL Z
etvan 2

B. to mpaypatikd pépog tov z
glval 160 e TO POVTAOTIKO
HEPOG TOL

I'. 10 mpoarypoTikd pépog tov z
etvon avtifeto Tov

PAVTOGTIKOV HEPOVS TOV

1. o d&ovog x'x

2. nevbelay =x

3. nevbeiay =-x

4. n evbela x =2
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Epotioeig tov tomov «Xwoto - Aabogy

1. Avz=a+fi,a B e Rkuz=0,tote o =0«kof=0. X A
2. sz=a+[3i1<ma[$¢0,rétal=l+li. ) A
z o
3. Avz=x+Mi K, A e R, t6te Re (z) =«. X A
4. Avz=x+(y-1ikuIm(z)=0,totey=1. p¥ A
5. Avz,z, € CpueRe(z;+25) =0, t61e Re (z)) + Re (z) = 0. X A

6. Ou €KOVEC TOV QOVTOCTIK®OV OPOU®Y GTO UIYAOIKO

[\
>

eninedo Ppiokovrol Tave otov aova y'y.
7. Av iP=-1 tote i =1i. ) A
8. Ot gwkodveg Tov avtibetov pwyadikov aptOumdv 6to uiya-

Od emimedo elvar onpeio CUUUETPIKA MG TPOG ToV A&oval

XX, M A
9. To kaBe pryaducd apBud z = 0 opieron z° = 1. X A
10. Av M, M, eivar ot €KOvVeG TOV HYOSIKOV Z; Kol Zp

OVTIGTOlYMOC 6TO pyodikd emimedo Kot o d&ovog XX ival

N pecokdBetog Tov gvbvypappov TuRpatog MM,, 1ote

elvanz; = z, . z A
11. Avzi=a+pi, z € C, ko z, + 2, =20, 1016 2, = Z,. X A
12. Av Re(z)=2 161¢ 01 €1KOVEG TV IYAIIKDY Z GTO UIYOdIKO

eninedo Ppiokovral Tove oty evbeio x = 2. X A
13. Av Im (z + i) = 8 10t€ 01 €IKOVEG TOV HYUSIKDV Z GTO

uyadiko enimedo Ppickovial otny evbeio y = 8. p¥ A
14. H g&iowon x> - 2x + L =0, A € R, pmopei va €xet pileg

T0Vg pryadikovg 1 +i ko 1 - i. x A
15. Av 1 efiowon ax* + Px+y=0,a =0, a, B, y € R éxet

pila tov 2 + 1 Ba éxel Ko Tov i . )y A

241

16. H etiowon ox> + px +y =0, o, B, v, € R" &yt mévrote

Moom oto C. X A
17. Av Re (z,2;) = 0 t0t¢ woyver mavta Re (z;) - Re (z) = 0. p¥ A

www.mathjazz.com - Miwyadwkol aptOpot YeAida 34







www.mathjazz.com

‘WV‘=‘M2MI =(M1M2)=|z1_z2|

»  Xyoiio: Mabe to oxolovBo. wapo wold kola!!!

_—

To pétpo tov dlaviGUATOG ON &ivat {co pe o pétpo tov davoopoatos M,M, .
Emopévoc:

1. “To pétpo g dww@opdc 8%0 pmyadikdv civar ico pe v
aTOGTAGY TOV EIKOVOV TOVS”, dnrady: |(MM,) =|z, —z, |

Eoto 1 e€iocoon |z-Q2+1)|=3 (1). Av
KaAéoovpue M v eikova tov z kar K v eikova
tov 2+1, 161¢ M oyxéon (1) maipver T popon
(MK)=3, mov onuaiver 61t  €koOva M 10V Z
anéyel and 1o onueio K otabepn andotaocn ion
pe 3, apa n (1) eivar e€iomon kdxAov pe KEvipo
10 onpeio K(2,1) kot axtiva p=3.

2. Tevikd, n eéicwon: |z—z,]=p, p>0, napioTdvel ToV KOKAO L

kévipo to onueio K(z,) kot aktiva p.

e Av Aowmdv karécelg z=x+yl kar z, =a+pi, 101e N £&lcwon Tov KHKAOL
sival (x—a)’ +(y—-B)’ =p°.
e Tov x0kAo avtd pmopel va tov Bpiokelg kar arlyefpikd og e&nc:

12-2, |2 p = [(x +yi)— (@ +Bi) =p = [(x—a) +(y-B)i|=p =

\/(X —a) +(y-B) =p(x-a)’ +(y-B)’ =p°, mov ¢ Yyvwotév s&ival
e&lomon tov kOkAov pe kévipo K(a,B) kat aktivag p>0.

® IIpéocte!

Av cov divetan e€icwon g popeng [|Az—z,|=x, x>0 xar A =0, t61E KOUL

avtn elvar eEiocmon kbdKAov, mov Ba v enefepyalecarl o¢ €ENG:

1 1 1 , ,
|Az—z, |=x & Mz——z2, :K<:>|X|z——zo =K |Z——2Z,)|=7—, N omoia eivor
A A A
e&lomon kvkAov pe kévipo 10 onueio K mov eivar n ewdva tov pryadikod

K

2
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[x—(%D +(y—(g)] :[ﬁJ , OMov z=Xx+yi Kot z, =a+Pi.

‘Eoto n g€lowon |z—-(1+21) |=|z-(-1+31)] (2). Y
Av xaAiécovpe M tmv eikéva t0L Z, A TNV B(~1,3)
ewova tov 1+2i, B v eikova tov —1+ 31,1618

n oxéon (2) maipver ™ popon (MA)=(MB), mov A(1,2)
onpaiver 61t n ewdva M tov z woanéyel and ta
onueia A(1,2) xar B(-1,3), dpa n e&icoon avtn
elvar  e&lowomn g  pecokaBétov  TOVL
evBvuypappov tuqpatog KA.

3. Tevikd, n e&icoon |z—z, |=|z—2z, | TaploTdvel TN pe6oKEAOETO TOV

TUNRATOG pe dkpa to onpeia A(z,) kot B(z,), epdoov z, #z,.

Tnv e&locwon g pecokabétov Ba v Bpiockovpe aryePpikd og eENG:
‘Eoto z=x+y1, z, =a+p1 kot z, =y+01, EYOVNE:

|22, |=| 22, |& |(x + yi) — (0 + Bi)| =[x + yi) (v + 8] =

Jx=a) +(y-B)’ =y(x=7)* +(y=8)* & (x—a)* +(y—P)> = (x—7)* +(y—5)’

S xP-2ax+a’+y —2By+B7 =x" —2yx+y’ +y’ —20y+8° <

2(y—a)x+2(0-PB)y=0<= (y—a)x+(0—-PB)y=0 (3), n onoia epdcov z, #z,, Oa
etvatr TovAdytotov évag and tovg apBpovsg y—a kot 0—f Ba eival dtdeopog
T0v undevog omdte M (3) Oa eivar eicwon gvbeiag, onradn n eEicwon g
pecokafétov tov Tupatog pe axpa to A(a,B) kot B(y,d).

O Ipéocte!

Av cov divetan e€icwon g popeng |[Az—z, |=|Az—z, || kar A #0, t0TE KOl

avtn elvan e§lomon pecokabétov, tnv omoia v Ppiokelg og eENg:

1 1 ,
|Az—z, |=| z-2z, |<:>|7»|z——z1 :|7»|z——z2 S|z——z,|= , mOv s&ivor M
A A

A

z——17,
A

1
eElowon ™G peocokdBeTNG TOV TUNUOTOG MHE AKPO TO OMUEiQ A(lel Kot

L)

O Ipéocte!

Téhog n e&icwon ||Az—2z, |=|kz—2z, || pe kK,A#0 ko k#A, givar g&iowon
KOKAOV (AmoArdviog Kvkhoc), tmv omoia Ba tnv Ppickelg povov alyePpucd!
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4.

avTd, ooV efacpoaAiicovps OTL Kol To Ovo WHEANM elvar opdonpa,
vyovoopne o©to  TeTplyovo (uéBodog TOL  TETPAY®VIGUHOV) KoL

, . 2 _ : : .
XPNOLLOTOLOVHE TNV 1010TNTA |Z| =2Z-Z, Yo kaOe puétpo piydda mov
elval VYOUEVO GTO TETPAY®VO.

211G AoKNOELS TOV £YovV péTpa Kot BEAOVUE va amaidayove omd

S.

2

2
2 _ _ g, K -
=K<:>|Z| =x'oz27=kKS7="=x>2"z="=x>-(2)".
Z

Otav évag pyddac éxel puétpo |zl=«, pe k>0, va Eépelg oOtL
2
K

V4

™=
-
-

Tn oxéon avt) v ypnowonoovue 6tTav BEAove va TepAcovue amd

4 4 — -1 4 1 4
Jlo GYECT TOV TEPLEYEL TOV Z 1) TOV Z GE€ 10 GXEGTN TOL TEPLEYEL LOVO TOV Z.

, , . . 2 _
& 2uvinBog pag divetar 0Tt |z| =1, onodte: |Z| =l |z| ='ezz=I"s
_ 1 4, | R
Z=—=7" Nz=—=(2) h
Z
- Mpécele! unv kdbvelg 10 AdBog kot Bewpnoelg 0TI, E€MEWN GTOLG
, . . 2 , ,
TPAYUATIKOVG 1oYDeEL I oYéon |x| =x’, Oa 1oVl Kol 6TOVG pyadikog
, . 2 , ,
N avtictolyn oyéon |z| =7, ylati dev woyvet!
4 r 4 2 -

BOuunocov 611 16YvEL |z| =z-Z|.

O Ipéocte!
2 ; . k . ,
6. Av |Z| =7, 10T 0 Z £lval TPAYHATIKOC KOl AVTIGTPOPO, EVRD
2 . . : :
av |z|” =—-z*, 161¢ 0 z elvar pavracTticdc Kat avticTpopa!
Amooeiln
z=0
2 — — — ,
e Av |Z| =7 ©727=2"27-272=027Z-2)=0] 1 <zeR.
z=17
z=0

o Av |z|2:—zz<:>z-Z:—zz<:>z-2+22:0<:>z(2+z):0<:> n <ozel
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Yroosiyuatika Avuéveg Aoknoeig
Alvteg Aoknoeis

®  JIpéoete va pnadseig vo vroroyileig 6motd To péTpo!

Av z=xX+Yi, 1018 || z|=4/X* + ¥ |k Oy || z]|=+/x" + (yi)®

Merétnoe 11 aocknoeig AAT,AA2.

AA1.No Bpeite ta pétpa Tov pryadikdv aptdpdv:

141, 1-i, 3+4i, 3-4i, -5i, —4,?,
—1
A=i) -(+i)*,  @—i)-(1+20) wa1 —o
4-31
Avon
‘Exovpe:

o [1+il=V1? +1> =42 5 1-1], apobd |z |4 Z]
13+ 4i[=+3% +4% =425 =53 - 4i
|=5i|=+/0% + (=5)% =~/25 =5

1+
1-1

| 1+i]
[1-1]

|—4|=4, =1, agob |1+il=1-i|

A=) -(L+i) H =i [1+i[*=+2 -2 =2.22 =27 =8
12=i)-(+2D) =2 —i|-[1+2i =427 + (=) V17 122 =45 45 =45 =5
13+i| [3+i]  32+12 410 410

4-3i [4-3i] [a21 (32 V25 5

AA2.Na Bpeite ta pérpa Tov pyadikdv optOpmv:

o (14iY (1=i) (h+pi)
(1+1) s | . s | T . 9 . , OOV }\")HER H8|}\'|+|M|¢O
1-i 1+1 A —ui

Avon
"‘Exovpue

o |1+ |1+iP=42" =2
(1+ij2 LES N LESTh
1-i) | 1=i] 1-1i]
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N\ 2 .12 . 2
I+1 |1+1| [1+1]

. (mm}z :|x+|ui|2 :[|X+ui|j2:12:1
h—pi) | A—pi]  n—pi

Aokijoelg Tpog Lvon

1. No Bpebei 10 p€rpo TV [yadikdv aploumv:

o) z= B)z=ﬂ+2-4i
I+1

1-31

2. Na Bpebei 10 pétpo TV tyadikdv aplOudv:

a)z=(2+ij2 B)ZZ(Z-H\E] , veN.

1-3i 3
3. No Bpebel to p€tpo TV pryadikmv aploumv:
a)z=edpx—1 B)z=1-ocvvx+inpx.
1

4. No Ppebel 0o pérpo 1oL pryadkov opBuov z, av l= - — -, Omov
z a—-Bi a—-7vi

o,B,yeRkar o #B#7y.

®  JIpbéoete va pnadeig vo eppnvedelg avtd mov cov divetar!

AA3.Na Bpeite Tovg piyadikovc z =X +yi Y10 TOVG 0TOI0VG 1GYVEL:

a) |z-1l|=z B) |z+1]|=2zZ.
Avon
o’ Tpémoc:
o) Ag gpunvevcovpe Tt pog dtveton!

To mp®dTo péAOG TG 1odtTag etvan |z —1]= 0, dpa kot to devTePo PEAOG givat
TPAYUOTIKOG aptOUOC Kot LAAMGTO U1 apvnTIKOG, dpa z =X, X >0, omote Oa Eyovpe:

lz-ll=zeolx-1=x ©x-1=x 1 x-1=—x @x:%. Apa,z:%.

B) Acg epunvevcovpe Tt pog diveton!
Av |z+1]=2z, 101¢ 0 2Z Ba givor pun apvntikdg mpaypotikods. Eropévoc Ba sivor

z=x, x>0, y=0, onote Oa &ovpe: |z+i|F2Z S|x+ilE2x SV +1=2x &
1
X2+1=4X2<:>3X2=1<:>X2=§ <:>X=—3,(x(p01') XZO.Apa,Z=—3.

B” Tpémog:  Miag ko eivan amAég elomoelg o Bécovpe z =X + yi, onote:
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o) |z-lFze|(x-D)+yiEx+yi ©4J(x-1D)>+y> =x+yi
JoD eyt =x _ flx-li=x _ Jx=1

& & & 2. Apa, z
0

y=0 y=0

_1
2.
y:

B) Oéote z =X + yi Kot SOLAEYTE KATA TO YVOOTA.

Aoknyoels pog Avon
1. Noa Bpeite Tovg yadkovs z=X+Yyi Yo TOVG OTOiOVG LoYVEL:
a) |z-2|=2z+1 B) |z-3i|=-2z.

2. No Bpeite Tovg pryadikovg z =X+ Yyl Y10 TOVG 0TO10VS 1oy VEL:
a) |3z|=5z+2 B) |z-3i|=(2)".

® Mabs va Eeyopileic kar ve epunvedelg TG oYfGES MOV
mEPLEYOVY PETPO TNG OLHPOPAS O0VO HIYOEILKOV apfpov,
dnhodn oyiceic g popeis |z,-z,|=(AB), émov A, B o

EIKOVEG TOV MLYAOIKOV Z,,Z,.

Melétnoe mold kard tig acknoelsc AA4,AAS5,AA6,AAT,AA8,AA9.

AA4.Na Bpeite mod avikovv o1 pryadikol z yia Tovg omoiovg 1oyvEtL:
a) |z|=1 B) |z-1]=1 Y) |z+1+2i|=3
o) lI<|z|<2 e) |z|=2.
Avon
a) Av |z|=1, t0te 0 z Oa anéyer and to O(0,0) amdctaon ion pe 1. Apa, o z Oa
Bpioketon oe kOxAo kévipov O wor oktivag p=1, o omoiog £xel e&iowon
x*+y* =1.
B) Av |z—i|=1, 0 z Ba anéyet and tov pyadwkd 1 (dnradn amd to onpueio K(0,1))
andotacn otabepn ion pe 1. Apa, o z Ba Bpioketor o KOxAo kKévrpov K(0,1) kon
axtivag p =1, o omoioc éxet e€icoon: x° +(y—1)> =1.

v) Opoiwg, av |z+1+2i|=3, dnhadn av |z —(—-1-21)|=3, tote 0 z Ba amEyeL and
oV pyadikd —1—21 amdotaon ion pe 3. Apa, o z Ba Bpioketal og KOKAO KEVTIPOL
K(=1,-2) kot axtivag p = 3, o omoiog £yst eélomwon (x +1)° +(y+2)> =9.

d) Av 1<|z|<2, t6te 0 z Ba PBpioketon petald tov KokAov pe kévipo to O(0,0)

kot oktives p, =1 ko p, =2.

€) Av |z[=2, 161 0 z Ba Ppioketor 610 eEMTEPIKO TOL KVKAOL KEVIpoL O(0,0)
Kol aKTivog p=2 1 Téve 6Tov KOKAO aLTo.

AAS.Na Bpeite mov avikovy o1 €1KOVEC TOV PYaSIKOV Z Y10 TOVG OTTO10VG IGYVEL:
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a) |z+1|=|z—2i] B) |z—i|>|z+1]
Avon
a) Exooue |z+1|Hz-2i|=|z—(-1)|Hz—-2i|. Apa, Ol AmOGTAGELS TOV LYooV Z
a6 toug pyadwkovg —1+ 01 kot 0+ 2i, dnAadn and ta onueion A(—1,0) ko B(0,2)
elvar ioec. Emopévmg o z Ba avikel otn pecsokddeto tov tunpotog AB.

B) Exovpe |z—i|>/z+1||z—i|>z—(-1)|. Eropévemg, n andctacn Tov pryadikod z
amd tov 1, glvol peyoddtepn omd TV amdcTOeN TOL oo ToV pyadtkd —1+ 0i. Apa o
z 0o Bpioketar oto Nueninedo mov opileron amd ™ pecokdbeto tov AB kot amd to
onueio B, 6mov A kat B ta onueia pe ovvretayuéveg (0, 1) ko (-1, 0) avtictoiywg.

O JIpbéoele va pnadsig kohd Ty TEXVIKA TG AA6!!!

AAG.Av 10 10 pryadikd z woydet, |z — (2 +2i) =2 vo Bpedsi:

a) O yeopueTplkOg TOMOG TG £1KOVOG TOV Z GTO ULYodKd eMimEdO.

B) H péyiom xar n eldyiotn tiun tov | z|.

Avon

a) H wotra |z—(2+2i) |:\/§ emaAnfevetal and OAOVC TOVG UIYOOIKOVE Z
oV £YOVV TNV WOTNTA Ol €1KOVEG TOVG va améyovv and 1o onueio K(2,2)
otabepn andotoon ion pe V2 kot povo and avtovg. Emopévmg, o {ntovpevog
veopetpkdg tomog eivar o kvkhog pe kévrpo K(2,2) kot axtiva p =\/§,
dnhadh o kokdog (x —2)° +(y—2)° =2.

B) To [z]| eivon n amdéoTOo NG EKOVOG M(Z) y=x @
and v apyf 0(0,0), dnradn to pkog OM. B

Ano m T'eopetpio, Opwg, yvopilovpe 6TL 0V M

evfela OK tépver tov xdxio ota A kot B, K(2,2)

101te (OA) < (OM) <(0OB), mov onpuaiver 6tL N
péytomn tiun tov | z| givor to pkog (OB) kot
n erdyiot to pnkog (OA). .
[Ipéner howmdv va Ppodupe v e&icwon g
evbeiac OK kot va AVGOovHE TO GUGTNHO TNG

M(z)

gvdeiag kat Tov kOkAov (X —2)° +(y—2)> =2, Y10 vo. Bpodue o Kowd onpeia
Tovg mov eival ta A,B.

H evbeia OK0Oa €xet e€lcwon y—y,=Mx—-X,), 610V (X,,Y,), éva onpeio amnod
T0 omoio O1EPYETAL KAl A O GLVTEAEGTNC 01€VOVLVGTG TN C.

‘Eva onpeio and to omoio diépyetar eivar to O(0,0), dpa x, =0 kar y,=0. O

- -
ovvteleoTtng o1evBvvong g eivat o A = Yk Yo _ 0 =1, pwag Kot dtépyetot
X —X, 2-0

and ta onueia O(0,0) xor K(2,2), omdéte m e&locwon g OK eivat:
y—0=A(x-0)< y=Ax. Enmopévmg, o1 cvuvtetayuévec tov onueiov A kot B
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(X—2)2 +(y—2)2 =2
y=X

(L)) kot (3,3). Apa, N péyiot Tiuf Tov |z| eivor fon pe (OB)=+/32+3% =342

kot 1 ehéyotn {om pe (OA) =12 +12 =4/2.

Ba elvar o1 AMDoELG TOV GLGTNUATOG { , Tov givar ta {ebyn

AAT.And tovg pryadikode z, yio tovg omoiovg ioyvel |z—4i|=2, molog
€YeL TO EAAYLGTO KO TOLOG TO HEYLGTO dLVVOTO PETPO;

Avon

Ao Vv 10610 | Z—4i |= 2 TpokHATEL OTL 1) ATOGTAGT TOV yAB(0>6)
M(z) ond 10 onueio K(0,4) eivoan otabepn ko ion pe 2.

Enopévag T0 M avikel oe kokAo pe kévipo K(0,4) kot K04
axtivo p=2.

SOUPOVO UE TNV TPONYOVUEVN GOKNOT O HYOOIKOS UE TO A0:2)
erMdyoto pétpo elvar 0 z, =21 Kot 0 UIyodkos pe TO s >

UEYIoTO HETPO v 0 z, = 61.

®  Qupioov 611 N eficwon |[Az—z, |=|kz—2z, || pe KA #0 Kot K#A,
eivar e&lowon kvkhov (AmoArmviog Kvkrog), v omoia Oa thv Ppiokelg
novov aiyefpucd! Merétnoe tnv AAS.

H.Av Yo To pyadikd z woyvet |2z—1|=|z—-2], va dei&ete 611 N €1KOVQ
TOV Z aviKel 6Tov KUKAO pe kévipo O(0,0) xat aktiva p=1.

Avon

a! Tpomoc: (n€EB0d0g TOV TETPAYOVIGHOD)

‘Eyovpe: [2z—-1]=z-2|=(2z-1=z-2|> © (2z-1)2Zz-1)=(z-2)(Z - 2)

S477-22-27+1=272-22-27+4 & 3zz=3 = Zz=1|z]’=1|z=1.

Apa, 1 €OV TOV Z AVIIKEL GTO LOVOOL010 KOKAO.
B! Tpémog: pe avrikatdotaocn
Av z=Xx+yi, &ovpe: |2z-1|=|z-2|< |2(x+yi)—1| =|x+yi—2| =

(2x =D+ 2yi[=[(x=2)+ ¥ = (2x 1) +(2y)" =/(x=2)’ +y’ &

4x* —4x+1+4y° =x’ —dx+4+y’ ©3x’+3y’ =3 o x*+y’ =1.

Apa, M EIKOVA TOV Z OVIKEL GTO LOVOdL0{0 KUKAO.

O JIpbéoele va nadzeig kohd Ty TEXVIKA TG AAI9!!!

AA9.Na Bpeite 10 yeouerpikd 1m0 TV £1kOvOv M TV yadikdv z, yio
Tovg omoiovg toyvel: |z+1|=|z+4i|. Na Bpebel o pryadikodg z pe 1o ehdyloto
UETPO KOl TO EAAYLOTO HETPO.
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i) xz-i=y2+4
i) |z-i = |z-4|
iii) |z-1) - [z-4] =0

15
iv) y=4x - —
)Y )

v) Re (z) =2Im (z)
vi) 8Re (z) =15 + 2Im (z)
B) Noa dikal0A0yNCETE TNV ETAOYY| GOC.

O IIpéoele va padzig Tig acknosig AA10, AAll ywoti civar
Paocikéc!

AA10.T 800 pryadikovg apbpods z, kot z, va anodeitete OTL:

o) z,2,+2,z,=2Re(z,-z,) =2Re(z, - z,)

)z, +z, |2:| Z, ’2 +|z, ’2 +2Re(z,-2,) =z, ‘2 +|z, |2 +2Re(z,-z,)

V) |z, -z, ’2:| Z, ’2 +]z, ‘2 —2Re(z,-2,) = 2, |2 +z, |2 —2Re(z, - z,)

Avon

a) I'vopilovpe o0t1 z+Z=2Re(z), yio «kdBe pryadikd apOud z. Exovpe

rownov ta €€NVG: 2,2, + 27,2, =2,Z, +Z,Z, = 2,Z, +(2,Z,) = 2Re(z,Z,) N

2,72, +7,2, = 2,2, + 7,2, =(Z,2,) + 7,2, = 2Re(Z,2,).
2 — — — — — —
B) |z, +2z,|"=(2, +2,)(Z, +Z,) = 2,2, + 2,2, + 2,2, + 2,Z, =
= z, |2 +|z, |2 +2Re(z,2z,) =z, |2 +|z, |2 +2Re(z,2,)
2 — — — — — —
V) |lz,-2,"=(z,-2,(2,-2,) = 22, -2/Z, - 2,7, + 2,7, =
=22, +2,2, — (2,2, +2,Z)) = | 7, |2 +|z, |2 —2Re(z,z,) =

|z, |2 +|z, |2 —2Re(z,z,)

AA11.Tw 800 pryadikovg apibpodc z, kat z, va anodsitete 0TL

2 2 2 2
|z, +z, " +|z, -2, "=2]z,|" +2|z, |".

Avon

o’ TpOTOS: ahyePpukig

‘Eoto z,=X,+y,l Kot z, =X, +y,1. Tote: z, +z, =(X, +X,)+(y, +y,)1 K
2, =2, =(X; =X,) +(y - y,)i. Apa:

|2, +z2, ’2 +|z, -z, |2:(X1 +X2)2 +(y, +Y2)2 +(x, _Xz)z +(y, _Y2)2 =
=2(x] +y))+2(x; +y3)=2|z, | 42|z,

B’ Tpoémog: epappolovpe Tnv AA10

‘Byovue: |z, +z, '=z, ' +|z, | +2Re(z, - Z,) (1) xar

|z, -2, |2:| Z, |2 +|z, |2 —2Re(z,-7,) (2).
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[MpocBétovtag katd péin i (1) xat (2) €xovpe:
|z, +z, |2 +]z, -2z, |2:2‘Z1 |2 +2|z, |2

Aokijoelgs Tpog Lvon

1. Av |z+w|=|z|=|w|¢0, deite 6T |Z—W|=\/§|Z|.
2. I'a 600 pryadikodg apBpovg z, kot z, va anodeiete ) oyéon:
|2, +2, - Z)-1, = 4Re(z,2,) =4Re(z,2,).
3. [ 6vo pryadikovg apBuovg z, kat z, # 0 vo arodeifete T oyéon:

z
|2, +2, =]z, | +|z,| & = 20.
Z,
4. [ 6vo pryadikovg apbuovg z, kat z, # 0 vo arodeifete T oyéon:
z
12, =2, |=|z,] +|z,| & =L <0,
Z,

5. No amoderyfei n oxéon: ‘z +|z” +‘z —|z” = 2|z| < zeR.

Mepikég 06K OELS YEQUETPLKAOV TOTOV.
*  [Ipbcete va padeig v teXviKg TG doknong AA12!
Melétnoe tic aocknoeig AA12, AA13, AA14, AALS.

AA12.Av yi0 tovg pryadikodg z  1oyvet |z|=1, va Bpeite mov avikovv ot
EWKOVEG TOV UYOOIKOV W He W =27Z+1.

Avon

» Xyolo!

XV doKnon avtny £YOVHE TOV WYAdd Zz Tov EEPOVUE TOV YEMUETPIKO TOL
tomo yati aeov |z|=1, cvpunepaivovpe 611 o1 €1kOVEG TOL Z B Ppiokovtan
otov kVKAo «évipov 0O(0,0) xor oaxtivag p=1, kot avalntape TOV

YEOUETPIKSO TOTO TOV EIKOVOV TOL UIYOIIKOV W OV €KQPALETAL GLVAPTHOEL
TOVL Z.

211§ 00KNOELG AVTNG NG Katnyopiog Oa epyaldpoacte oc e&Nc:
O¢tovpe z=a+Pi, omdte Jol+P’=la’+B> =1 (1) kou wW=x+yi.
Avalntdpe tn oxéon mov cuvdéel To X pe to y. 'Eyovpe:
x=20+1
w=2z+1ox+yi=2(a+Pi)+1< x+yi=2a+1)+2pi & Kot (2).
y=28

» IIpooele Topa! Av kot {ntdpe TV 6X£€01M TOL GLVOEEL TO X UE TO Y, Oa
EMAVGOVUE TO CVGTNHO ®G TPOG TA o Kol B Kol 6T ovvéyelo avtd mov o

www.mathjazz.com - Muyadwkoi apiOpoi XeAiba 48




www.mathjazz.com

Bpovpe Ba ta avtikatactnoovpe otn oxéon (1) mov ta cvvdéel, Yo va
Bpovpue to {ntovuevo.

Emlbovtag Aowmdv TG oxéoelg (2) og mpog o kot P €yxovue: KOl

2 2
-1
Avtikafiotovtog omnv ovvéxewn otnv (1) €yxovpe: (X—j +(X) =l

_1 2 2
%+YT:1<:>(X—1)2+3/2 =2°, omOTE 0 YEWUETPIKOC TOMOC TV EIKOVMV

Tov W givan 0 KuKAog kévipov K(1,0) kot axtivag p=1.

AA13.Av 1 gwkdva tov pryadikod z avikel otov kvkho kévrpov 0O(0,0)
kot oktivag p=1, va ocifete 611 10 1010 1GYVEL KO Yo TNV €KOVA TOL

, 2z —1
ULYOOIKOD W = - .
1z+2
Avon
= Xyolo!

H doxknon avayetor otn teyvikn g AA1L.

O¢tovpe z=o+Pi, ondte <o’ +P*=1 (1) kor w=x+yi. Avalntaue ™
22—1@X+yi:?(a+§1)—1
1z+2 i(o+Pi)+2
20+2Bi—1 20+(2B-Di [2a+2B-1i]-[2-B)—ai]
ia+Bit+2  (2-P)+oi  [2-B)+ai]-[2-B)-ai]
_do—20B -2 +4Bi-2p% - 2i+Pi+ai’

(2-Pp)* —(ai)’

oyéon mov cLVvdéel To X e 10 y. 'Exovpe: w =

S X+yli=

B 3a +—2((x2+B2)+4B—2+Bi_ 3a +—2(o€+[32)+5[3—2i
2-B)’ +a’ 2-B)* +a’ 4-4B+ (B> +a’)  4—-4B+(B’+a’)
Adym ¢ (1) éyovpe OTL
. 30 SB-4. 5B—4
X+yi= + i, Gpa x = Kol y=——.
5-4B 5-4p 5-4p 5-4p

9’ | (B-4)° _
(5-4p)  (5-4p)°
9a.” . (5B—4)" _9a’+25B° —40B+16 _ 9(1-B*)+25B” —40B+16 _

@éhovpe vo deifovpe 011 x> +y° =1. Eyovps: x° +y’ =

T (5-4B)  (5-4pY  (5-4p)’ (5-4B)°
_9-9B’+25p° ~40B+16 _16B° ~40B+25 _
- (5—4B)° 162 —40B+25
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AA14.Av M, kot M, egivar ot gwkdveg TOV HYOdIKOV z, KOl Z,

, 4 . o ,
aviiotoiymg kot z, =z, +—, va anodeiete 6t1: Otav t0o M, Kkwvelton og
Zl
KOKA0 kévtpov O(0,0) kot aktivag 4, t6te To M, kveital oe po EAdeny.
Avon
‘Eoto z, =x, +y,1 xou z, =X, +y,1. Enedn] 10 onueio M, xwveitar otov kvxho
x* +y’ =47 0o woyvel x; +y; =16. (1)

Enopévog:
zZ, =1 +i<:>x+ i= i i= Tt YII)
2 =7 2 TY1=X HY I+ T Xy Yl =X Yt
Z X, Tyl X +Y1
. . 4(X1 _Y1i) . s - X Y.
X, +y,l=X, + y11+T (Moyo e (1)). x, +y,1=X, +YI1+7_?1<:>
. 5x, 3y , 5x, 3y, , 4x,
X, +y,1=—+—. Emouévrc, X, =—— Kol =——, Oomote X, =
2 TY2 4 4 Hevaog 2 4 Y2 4 1
4
Kot Yy, :% (2). AvtikaBiotoope TG TIES oWTEG TOV X, Kot y, otnv (1) ko
2 2 2 2
4 4 16 16
gyovpe: 2 4| 2] c1p e 222 +l=16©—+&:1. Apo, 71O
5 3 25 9 25 9

onueto M, xweiton oy éhhewyn pe peydro d&ova 20 =10 ko eotieg E'(—4,0),
E(4,0).

AA15.Av x eR, va Bpeite 10 yeopetpikd 1010 TNG £1KOVOG TOV HYASIKOD
1+xi

z, Omov z = -
X +1

Adon

"Eyovue z—1+Xi apol |Z|—|1+Xi|_|1+Xi| _A1+x?
xoRH X+i |X+i| |x+i]  x2 41

YEOUETPIKOG TOTOG TNG £OVOG M Tov Z Oa eivan 0 povadiaiog kOKAoG.

=1. Agob |z|]=1, o

» Xyolo!

[Ipéner va mapatnpnioovpe O6tTL 0 piydodog tov apltduntn kot o pydadag Tov
mapovopactn £xovv ica pétpal

Aoknoeis pog Avon

1. Noa Bpebel 0 yewpeTpkdG TOMOG TV EKOVOV TOL Z GTO HYOdIKO EMIMESO OV O

L oz+21 ,
aptOpudc — glvon TpayHoTikoc.

3
2. Amd 6AOVG TOVG UIYAOIKOVG Z HE TNV 110TToL (Z+—

=2 va PBpebel avtdg Tov

omoiov M €OV amEyel AyOTEPO amd TNV Oapyn TOV aEOVOV TOL UIYadIKOD
EMITESOV.
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3. Am6 6Aovg TOVG UIYadKovS Z UE TNV 1010TNTA =2 vo PBpedel avtdg Tov

3z+l
z

0omoiov M €OV OTEYEL TEPIGGOTEPO OO TNV apyN TOV AEOVOV TOV HyodikoD
EMTESOV.

4. A. Noa BpeBel n péyrot Tun g nTapdoToong |z -3

, 0T |z+4i|£l.
B. Na Bpebel 0 yeopetpikodg t6mog v IkéVOV TOL Z, OTOV TO |Z — 3| elvat ico pe
TO HEYLOTO TOV.

5. Av |z —i| = 2|z+i| tot€:
a) AegiEte 6TL 0 7.1 TV OVOV M TV H1yddmv z 610 pryadikd eminedo eivol
KUKAOG TOL omoiov va Bpebel 1o KEVTPO KoL 1| aKTiva TOV.

B) Na BpeBodv or €£lomdoelg TOV £QPATTOUEVOV TOV TOPATAVED KOKAOL 7OV

, , , , . 243 .
dépyovtar amod v gwova P tov pyadikov apBpod w = = 1.

, . z , .
6. Eotow z=x+yi#0 ko1 w =—. Na Bpebei 0 v.T T00v ecdvov M tov w.
z
@ Otav évag py6dag £xet pétpo |z|=x, pe k>0, va Epeg otu
2 2
2 _ _ K T K e
|z|:1<<:>|z| =K oz2Z=kKS7Z=-=x"2"' fz=—=x"(2)".
z Z
[ Zovnbog pog dlvetat o1l |Z| — |, OTOTE:!
2 _ _ 1 . 1
|Z|=1<:>|z| =Peozz=1’c z=—=z"'f| z===(2)".
z z

AA16.Av yia Tovg pyadikods z,,z,,...,z, woyvel |z, |=|z, |=...=|z_|=1, va
, , I 1 1
anodeifete 0Tl |z, +2Z, +...+Z_|=|—+—+...+—].
Zy 7, Zy
Avon
. , . _ 1 _ 1
Ano twg woémres |z, =z, Hzy|=...5z, |1 épovpe: z,=—, Z,=—,
Zy Z,
_ 1 _ I, 1 1 Iy - _ _
Z,=—,.,2_=—_ Apa | —F+—+..+—FZ,+Z,+..+Z_|=
Z, Zy Zy 7, Zy

=\z,+z,+..+z_|=z, +z,+..+z_|, 0900 |z|HZ].

AoKkinoeig Tpog Avon

1. Ecto ot pryadwkoi apibpol z,z,,z; Ttét0ol0l1 @OOCTE |zl|=|z2|=|23|=1,

z,+z,+zy=1xo z,-z,-z,=1.
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a) No amoderybel 611 L+L+L:1
Zy 1, 14

B) Na vrodoyicOovv ot z,,z,,z;.

r 4 /4 * r ’.
2.'Eoto ot pryadwol apbpol z,z,,z, eC, 1€t0101 ©OOTE |zl|:|zz|:|z3|:1< ne

., 11T 1 1
k>0 kot z, +z, +z, =k. Na anodeiyfel 611 —+ —+—=— .

z, z, Z; K

3. 'Eoctm ot pryadwot appol z,z,,...,z, , T€T0101 OCTE |zl| = |zz| =..=z,|=p>0 kot
|1 1| o
z,+2,+...+z,=a.Nadeybel 611 [ —+—+..+ —|=—.
Z, 7, Z,| P

Ag Oupun0Bovpe 6TL
O ovluyng evog pryadikod apBuov z=a+PBi sivaro z=a —Pi.

Av zeR t6t€ Z =7z Kol avtioTPOPa.

$4¢ 4

Av z el 101e Z=-27 Ka1 avtioTPOPa.
Melémoe tig aoknoeig AA17, AA1S, AA19.

AA17.Ecto o pyadikdg z, yio tov omoio woyver z#—1. Na anodeitete

. . z-1 . .

ot Av |z|=1, 1t0te 0 W= elvar  @avtactikdc oapBuog kai
z+1

aAVTIGTPOP®C.

Avon

, , , _ z-1 z—1

Eyxovpe 116 1000vvopies: W QOVIOCTIKOG <> W = —W <> =&

Z+1  z+1
Z-Dz+)=—(z-)z+) = z2z+z2-2-1=-722—-2+72+1 = 2722=2 < 7z=1

olz)P=1 ofz=1.

, \ , . I,
AA18.Ecto o pyadikdc z pe z# 0. Na anodeiete 6t1: O w=2z+— givar
z

TPOYUOTIKOC, OV KOl LOVO av 0 z gival mpaypatikog fq |z |=1.
Avon

, , — _ 1 | R — 2 =
Exovpe tig ioodvvapieg weR @ w=w ©z2+—-—=2+—-7224+2=722"+Z2 &
Z z

722(z-2)—(z2-2)=0=(zz-1)(z-2)=02zz=1M z=z<|z]=1 ] zeR.

AA19.Ecto o myadikdc z ue z#ai, 6mov a€R’. No anodeifete 611 0

z+ol , , , .
W =- elval @ovTaoTiKOC, 0V Kol HOVO oV 0 Z €lvol QaVTOoTIKOG.
iz+ao
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Avon

"Exovpe T1G 1000VVOIEG: W QUVTOOTIKOG <> W = —W <>

NI

—ai —(z+ai)
. — = . @
—-iz+a 1z+o

izZZ+0zZ+0z—a’i=izz—az—oz—a’i < 20Z =20z < Z=-7 < Z QUVIAGTIKOC.

AoKknyoelg Tpog Avon

1.

Atvetan o pryadkog apBpog z = —1. Av o apifuoég w = z-1 glvol eovTaeTIKOC,
z

Seiére ot |7 =1.

, . . Z,+z
2. Av |zl| :|zz| =1, va d¢i&ete 611 0 ap1Opdc z=—1—2-€cR.
I1+z, -z,
* , , Z,
3. Av z,,z,eC pne |zl+zz|:|zl—z2 , va dei&ete 0L —€ll.
Z,
e | . , 1. .
4. Av |z| =1 d¢i&te 0TL Z+— &eivon TPAYUATIKOG, EVOD 0 Z—— &lval QOVTACTIKOG.
z z
5. Av z,,z,,2,€C pe |Z1| = |zz| :|z3| =1, z,+z,+2,=2,-2,+2,-2,+2,-2, K
, , , Z,+72,+2
1+z,-z,-z, #0. Na d¢i€ete 611 0 apBpdg w = ——2—2"€R.
l+z, -z, z,
. Av |z+i| =|z—i , va. amodetyBel 6t1 z €R.
. Av z,,z,e€C, va Bpebodv ot avaykaieg kot wkavég ocvvOnkeg dote o
I Z] _21 'Zz ’ ,
aplOpoc w =————= va gival TpaypuoTiKog.
-z,
8. Av ylo tov puyadikd apOpd z#0, wyvel 27 +z2" 7+ .. +z2°+z+1=0, va
. | R .
oeyBel 6TL 0 W=2z+—, glval Tpaypatikdg.
z
z' -1
9. Av zeC—{-1} ka1 o apudéc w=—-—cl, pe veN kot v=2, va deiybei
z
0Tl |z|:l.
Ag OupnBovpue 61

O T11c AoKNAGEIC TOV £X0VV PETPA Kol OEAOVUE VO ATAALAYOVUE ATTO
avTd, ooV efacpoaAiicovps OTL kKot To Ovo WEAM elvar opdonpa,
vyovovue o610  TETPAy®VOo (n€B0dOG TOL  TETPAY®VIGUOV) Kol

; : 2 - . . .
YPNOLLOTOLOVUE TNV 1010TNTA |z| =z-Z, Yo Ka0e pétpo pryddo mov
elval VYOUEVO GTO TETPAY®VO.

AA20.Av |z—8| = |z—2

, va. dei&ete 0TL Re(z) =5.
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a@ov ta pétpa dvo ocvlvydv pryadiko®v eivor ica. Tote Opmg Ba eiyape
z, —1| |z, —1
1 + 2

z —1| Zv_1|

K

G4

oot >1, mov eivor dromo.

z, +1| |z, +i ZK‘H‘ ‘ZVH‘

AA22.Na deiete 011 yia kG0e pryadikd z ioyvet:
V2:1z|2| Re(z) |+| Im(z) |.

Avon

Av z=X+Yi,

totE: \/Elz|=\/5-\/xz +y° =\/2(X2 +y?) kot |Re(z) |+ | Im(z) |5 x |+ y].
Apa 0£hovpe Vo, Seifovpe 0Tt A/2(x> +¥2) 2| x |+ y | 2(x> +y) 2 (x[+|y)* <
2xTH2y° x4+ Y 42X ||yl xP+y 22|x| |yl o x> +y =2 |x||yR 0o

Ix [P +]y|* =2|x]||yR 0= (x|-]y]) =0, mov woydet.

" Ag OuunOodpe TNV TPLYOVIKT 1816TTA TOV pETPOV IYddmv

||Z1 =1 ||S|Zl+22 I<|z, |+|z, |

Melémoe kodd v doknon AA23!!!

AA23.Av yia tov pryadikd apdud z woydet |z+4i| <1, va Bpebei to péyroto
KOl TO EAAYLOTO TOL |z—3|.
Avon

a! Tpoémog

Ou epappdcovpe v Tpryovikh wwmta: |||z, |~ 1z, || < |z, +z, |<] 7, |+]| z, |

o Eyxovpe |z-3|=|z+4i-4i-3 =|z+40)+(-3-4)|=|[(-3-4D)+(z+4). Av
Oéoovpe z, =-3-41 z, =z+41 kar €QappOCOVUE TO JEVTEPO GKEAOG TNG
TPLYOVIKNG avicotntog |z, +z, |<|z, |+]|z, |, éxovpe:
23| =[(=3— 4i) + (2 +40)| <|-3 4|+ |2+ 41| < \(=3)* + (—4)* +|z+4i]. (1)
Opog [z+4i|<1, ométe n (1) yivetau |z—3|<4/(-3)* +(-4)* +1=+25+1=6,
dpa |z—3| <6, mov onuoivel 611 T0 LEYLOTO TOV |z—3| elvat to 6.

e ’‘Eyovpe |z—3| :|(—3—4i)+(z+4i)|. Av Oéoovpe z, =-3-41 z,=z+41 K
€QAPULOCOVE TO TPMTO GKEAOG TNG TPLY®VIKNG OVIGOTNTAG,

12,42, 1212, |~ 2, || &ovpe:
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z=3|=|(-3-4i)+ (z+4i)| > \|—3—4i|—|z+4i|\ >>./(=3)% +(-4)? —|z+4i|.(2) Opos
z+4i[<1, omdte M (2) yivetau |z—3|2\/g—1:4,

T0 €AEY1GTO TOV |z—3| elvar 1o 4, dpa teAkd: 4 < |z —3| <6.

z-3|> 4, mov onpaivel 6Tt

- [Ipdcele Tov TpOTO TOL EVicyvovue TIg avicdtnteg!!! T va unv kdvelg Aabog
va Baces mdvta cav z, Tov prydda mov €xel 6tabepd péTpo!

B! tpomog (I'edpeTpikoc)

|z+4i| <l |z—(0—4i)| <1, omdéte av M(X,y) M €kOve TOL Z=X+Yyl KOl
K(0,-4) n ewxdéva tov w=0-4i, n oyxéon petarpénetar otnv (MK)<1, mov
onpaiver 611 ot gikdveg M tov z Ppiokovtar péco oTOvV KUKAIKO OloKO e
kévipo to K kot axtivag 1. Avalntépe to péylioto Kol TO €AAYLGTO TOV
|z—3| = |z—(3+0i) , TOV YEOUETPIKA ek@palel tnv andcTacn MA tov onueiov
M an6 to otabepd onueio A(3,0). To péyioto kot to €Adyloto Tov MA 10

Bpiokovpe katd ta yvootd, and tmv toun ¢ evbeiog KA pe tov xdxdro
kévtpov K kot axtivag p=1.

Apa mpémer va Bpoope v eEiomon g evbeiag KA kot tov KVvKAOL, va
AVGOLUE TO GUGTNUE TOVG KOt Vo Tpocdlopicovpe to {ntoduevo.

E&locwon KA: y—-y, =A(x—-X,), 6nov x, =3 ko y, =0 won Kz%z%, apa

y—0= %(X —3) (1), xoun e€icoon tov KOKAoL eivor x” +(y+4)> =1 (2). Ondte

Advovtog to cvotnpa tov (1) kot (2) Bpiokovpe To (ntovpeva.

Aoknyoelg Tpog Avon

1. Na dei&ete 0TL OV |z - 1| < |z - 2| tote Re(z) < % .
2. No ogi&ete 0tL av |z —1| <1 ko |z —2| =1 16t Re(z) >0 ko 1 < |z| <3.
3. Na o¢citete 6t av |z + 3| < |z - 4| tote Re(z) < % .

4. No Seiéete otLav |z+i| <[z —i| tote Im(z) < 0.

5. Av ywa tovg pryadikovg z,,z,,...,Z, 1oY0EL:

-1

ZV

—

|Zl+zz+ +zv—1| 1

|Z1 —i| |Zz—i|
+ <l
‘zl+zz+ +zv+1‘

‘Zl-l-i Zz-l-i‘
6. Av |Z—2—i|£5,va deilete OTL 8S|Z—14—6i|£18.
7. Av [z-1-i/<5, va dei&ete 6T 10<|z—10-13i[<20.

4ot <1, va deyBel 611

AA24.Av yia 10 pyadikd z oydel |z|=1, va Ppeite v Tun g
napdotaone A=|1+z|° +|1-z°. Na epunvevostse YEOUETPIKA TO
GUUTEPAGLLOL.
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Avon
‘Eyxovpe:
A=(1+2)(1+2)+(1-2)(1-2)==14+z+z2+z2z+1-z2-72+22=2(1+2Z) =

=2(1+|z|?)=2-2=4.

YA
I'eopetpuci] epunveia 4
; , , A7 NM2)
Av M, K kot A gtvar ot eikdveg ToV PyadKov z, -1 ’ \
, . . /
xon 1 : \
at 1, avtiotolywg, tote Do etvor / : .
2 K(-1 0] 14(1) X
1+ 2P=|z— (1400 =MK?, Gy SO
N /
2 2 i
|1—Z|2=|Z—1| =|z—(1+01)| = MA® xon >~

4 = KA® Enopévag, |1+z|° +|1-z’=4 < MK’ + MA* = KA?, mov onpaivet 611 10
tpiyovo MKA givar opBoydvio 6to M. Avtd ftav avaopevopevo, apov to M etvar
onueio Tov povadiaiov kukAov kot KA dibpetpog avto.

Aoknoels Tpog Lvony

1. Av ou pyodwol z,,z,,z, €govv ewkoveg A,,A,,A, ol omoieg avikovv GTOV
kokAo (0,1), dei&te OTUL:

a) Av 1o tpiyovo A A A, elvan 1loOTAevpo t0T€ Z, +2, +2, =0.

B) Av P n eikdéva tov piyadikod z yia tov omoio |z|:3, tote deilte OTL

| 12 | 12 12
+ + =30.
PA| +[PA]] ‘PA3‘ 30

2. Av ot piyadwot z,,z,,2,,z, €xovv gikoveg A,B,I,A ot10 pryadikd emninedo ot
onoieg  opifovv 10  tTeTpdmievpo  ABI'A, va  deiete Ot
5] [BI |+ [8B] [ [aT} B3],

Eniieyuéva Oépota

1. Na Bpebei 0 pryadiog apBude z mov kavomotel v 160tnTo |z| +z=2+1.

2. Avo= z

el, zeCpez#-1,3eiEte o1 |7 = 1.
z+1

3. Na ypdyete 6A0VG TOVG Hryadkovg aplBong z av EEpovpe OTL 1) OTOALT T TOL
TPAYLOTIKOD HEPOLS TOV Z givar 3 Kot 1 oAV T TOV PAVTOGTIKOD HEPOVS TOV
z gival 4. TIov Bpiokovtorl ot eKOVEG GTO PIYOOIKO EMIMEOD TOV TOPATAVED HULyo-

SV apliuav;
4. Bpeite Tovg pryadikoig apiBpovs z yuo tovg omoiovg |7| = H =|z-1].
V4
5. Na Abei oto C 1 ebicwon:  z+ [z+1) +i=0.

6. Av yu t0 pyadikd apibpo z wydst: [1-7] > |z

, eitre 6T Re (2) < %
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7. T Tovg pyadkovg z,,z,,...,z, deifte Ot 1oyl n oxéon:

=[z.|2s|

8. T tov myddo z, va dsiydel n 1oodvvapio: z° +z+1=0 <:>|z| :|z+1| =1.

1
(z,°2, ... -z,)? ‘z,|.

9. o tovg pyadeg z,w, Oeigte OTL  woyder 1N 1oodvvauia:
|z+w|=|1+z-W|<:>|z|:1 il |w|:1.
10. 10 Suthovd oyfua o OABI y

elvan tetpdymvo. Av A, B xou I’

glvan o1 EIKOVEG TOV UIYASIKOV Z)

=3+4i,z=x+tylkuuzz=x+ A B

M  ovtiotoly®wg o©T0  Uyadtkd

enimedo:
o) Na oeryfel 6t1 3k + 41 = 0.

B) Na Bpebovv ot z, kat zs.

|ZI|Z|Z2|
B) |Zl +Zz| = |Z1 _Z2|

12. Av yia tovg pryadikovg aptdpods z,w,q 1oyvovv ot oxéoels: z+w+q=0 ko

11. Av z,,z, €C, pe z; +z5 =0, deifete o1

z’ +w’+q° =0, va deitete om |7 = |w|=]q].

13. Av y1a tovg pryoducode aptdpove z,w,q oyvel z° +w’ +q° =z-W+w-q+q-Z,

va deiéete 0Tl |z - w| = |w - q| = |q -z

14. Av y1o ToUg PN UNdEVIKOUG pyadkovs aptBpons z, w 1oy veL |z|+w = |Z| = |w

2
deryBel 611 (ij + (ij +1=0.
w w

15.Av yia tov pryadkd aptOpd z oydet |z +2- 4i| <2, va Bpebel to péyloto

, Vo

KOl TO EAAYLGTO TOV |z—4|.

16.'Ecto z=(2x-3)+(2y—-Di, pe x,yeR. Av |22—l+3i|:3, va Bpebel o

YE@UETPKOG TOTOG TV onueiov M(X,y).

, . 1 1 1 * , . ,
17.Eoto z=x+yi#0 ka1t —+—=— pe a€R . Na deiete 611 1) €1kOVA TOL Z
zZ Z o

070 Wyadlkd eminedo kiveital og Eva kOKAO and to omoio £xel e&apebel 1o
onpeio (0,0).

27z—1

18. Atvovtat o1 pryadikol apiBuol z=x+yi#0 kow w=—
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a) Av w eR, va amoderybel 611 zeR 7 |z|2 =Re(z) ka1 avticTpo@a.

B) Na Bpebel o yeopetpikdg 16m0¢ TV onpeiov M(x,y) 6tav w eR.

r /4 14 r 4 . 1 .
19.'Ecto ot pryadikoi apBpol z,w,w, t€tol01 ©6TE W =2—-71 KOl W, =—+0U
o

* r r r * 4 —_—
pe o €R . Na deiéete 011 av to o petafdiretar 6to R kot woyver w=w,
T0TE N €1kOva P 10V z 610 piyadikd eminedo Kiveital 6e pio veepPoAn.

=2

20.'Eocto z=x+yl pe y#0 xar w= . Na dei&ete 011 0 W givat

7 —
TPOYUOTIKOS 0ptBnog, av to onpeio M(X,y) avikel og o vrepPoin and
v omoia £yovv e€atpebdel o1 kopvEEG T™G.

21. Aivovtat ot pryadikol z=x+yi, w=oa+2i, u=2+ai, ug aeR”.

o) Av z=w’, deifte 611 1) edva Tov z Ppioketar og mapoPolrs) (¢,) 6tav 10 a
Sotpéyet o R

B) Av z=u’, deiéte 611 M ewcdva Tov z Ppicketan o mapaPorr (c,) dtav TO @
Sotpéyet o R

v) Agi&te 6t o mapaPoréc (c,) war (c,) €xovv v idwo eotio kot Tov S0
a&ova.

22.Av 7,,2,,2, € C\R xa1 z,+2z, +7, =z, +75 +7; =0, va amodeydei otu:

33 _ .3
, B. z/=2z;=z].

A. |Z1|:|Z2|:|Z3

23.Av ze C—{0} ko 1oydeL ‘z + |z” + ‘z —|Z” = 2|z , vo amodetyel 611 ze R.

23—7‘—‘2—23‘ <14 yw kébe zeC.

24.No amodeOei ot [7” —5z+15|-|z— 2z 3|+

25.Av givan ln‘z + ez‘ =1+ 1n|z + 1| va amodeiEete 0Tl |z| = ¢ Kol ovVTIoTPOPMG.

z+4

z+3
pyadod opfpov z pe z # 3.

27.Na Al n e&icwon (7-1)z+(7+1)z=4. Av z, o pila ™g e&lomong va Ppebdel

26. Av sitvan Im( j=0, vo Ppeite TOV YEOUETPIKO TOMO TOV EIKOVOV TOV

0 YEMUETPIKOG TOTOG TOL onpeiov M mov givot 1 oV TOL Z,, .

28Ecto M,,M,, M, ot €kdveg 610 UIyadKO €mINEdO TV HWYAIKOV Z,,Z,,Z,
avtiotoyo. Na anodeitete 0tL ta onueian M;,M,, M, elvar cvvevbelokd av kot
poévov av o apOuods z,z, +z,z, +z,z, glvor Tporypoticos.

29.Ectm ot pryodkol apbpol z,,z, pe |z1| = |zz| = |Re(2122| =1. Na anodeilete 0TL O1
EIKOVEG TOV UIYAOIKAOV AVTAOV KOl 1) apyT| Tov aEdvev gival onueio cuvevdelakd.

30.Eot® z=1+1 ka1 w €vog pyodikog e |w| = 2|z|. Noa Bpeite yio moleg TIHEG TOV W
N TopAcTOoN |z—w| yivetal ao. Méyiot, B. EAdyrotn. Noa epunvedoete

YEOUETPIKA TO TAPOTAV®D OTOTEAEGLLOTAL.
r * r r r
31.Eoctw z,,z, €C pe |zl| = |zz| .Av A givor  ewcdvo tov (z, +7,)° kB 1 etcodvo,
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00 (z,-2,)°, va omodeifete 611 To. onueia A,0,B eivan cuvevdetaxd, 6mov O 1

apyn TV aEOVOV.
1
z+—=2.

32.Av ze C xau |z + i| + |z — i| = \/5(|z| +1), va amoderydei 6T
z

z—1

33.Av zeC pe z#—-i kot <1, va aroderydei 611 Im(z) > 0.

Z+1

34.Av z,,z,,2,€C pe |zl|:|zz|=|z3|=l Ko |zl+zz+zs|:3, vo. omoderydel 0T

Z,=2,=12,4.

35.Av ze C ko |z +i| + |z —2| = ﬁ(|z| +1), va amoderyBel ot1 z+l =2.
z
. . a+pz . .
36.AtveTton 1 ovvapmnon f(z)= " pe ao,peC. Eav |z| =1, va omoderydel Ot
+z
2 2
N |OL —B| r
‘f(Z) — f(—I' )‘ = (I'ZT)z .
37.Eoct® z,w dvo kabapoi pryadikoi apiBpot, dStdeopot HETAED TOVS KOl TETOL0L DOTE
(i-z)(i+w)

0 ap1Ouog va glvatl eavtooTtikog. Na deryBodv ta eENg:

w—zZ
1. Togoe: (w| 1)z +Z) = (|7 ~1)(w+W).
2. Orekdvec tov 1,—1,Z,W 010 UIyadko eminedo givor onueios OLOKVKAKA.
38.Atveton 1 eficoon x* +ax+pP=0, 6mov a,peR pe B=1 xor 1 omoia £yt pilo

gva uryadikd apdpd kot pm mpaypatikd, pe pétpo 1. Na derxbsi 611 o +p° =1.
39.Ecto f(z) = (2+%ijz—§2i ,0movV Z=X+Yyi, ue x,yeR.

1. Na BpeBovv ta Ref(z),Imf(z).
ii. Na Bpebei 0 yewpeTpikog tomog twv onpeiov M ov givat ot eikdveg Tov f(z).
iii. No dety0ei ot [f(2)| =[x —2y[/5.
iv. Na Bpebel o yeopetpikdg tOMOG TOV €KOVOV TOV UIYOSIKOV oplOumv
Z =X +1y, Y10l TOVG 0TO10VG 1Y VEL |f (Z)| =45.
40.Atveton  e€icoon (z—p)(z° —2z+2) =0 pe Re(p) >1, ™¢ omoiag ot EIKOVES TV
pldv TG 610 Hyadikd emimedo gival KOPLPEG 1oomAEVPOL Tptydvov ABT.
1. Na Bpebovv ot pileg g e&lowonc.
ii. Na Bpebei éva onueio M oto enimedo tov tprydvov ABI, av to dbpoicua
MA? + MB? + MI" givau hdyioto kot MAMB +MBMI + MTMA =0 .
41.Ecto 0 pyadikog aptOpuoc z.
1. Av |z| <1, va Bpebei o max|z - 3| Kot 0 min|z —3| .

2. Av |z — 5| <2, va Ppebei o max|z| Kol 0 min|z| .

3. Av |Z + 3i| <1, va Bpebei o max|z - 4| KO 0 min|z - 4| .

4. Av =1, va Ppebei o max|z| .

1
z+—
z

www.mathjazz.com - Muyadwkoi apiOpoi TeAiba 60




www.mathjazz.com

‘Eieyyos twv yvareemv

Epwrtijeels tov tomov «2Zwoeto - Aabog»

1. To k@Be pryaduco aplBuod z ioyvet |— Z| = |2| . b A

2. T xdb¢ z;, z, € C oydet |z1 +zz| = |Z1| + |22|. p) A
3. H &&iomwon |z—zl| = |z—z2 , z € C, maplotdvel 6TO pryo-

Ow6 emimedo TN PecokabeTo Tov EVOVYPAUUOL TUAOTOG

oL €xel Akpa T onueia A (z)) kot B (z). X A
4. H e&icmon |z—zl| = |z—zz| pe dyvooto 10 z € C kot

71, 7y € C éyel poévo o Aoon). )y A
5. H e&icmon |z-zo| = p, p > 0 ToPIOTAVEL OTO UIYAOIKO

eninedo KoKAo pe kévrpo K (zp) ko axtiva p. X A
6. 210 Hyadikd emimedo M €KOVA TOL UIYAOIKOV OaplOpov

2 + 31 givol e60TEPIKO ONLELD TOV KOKAOV |z| =4, x A

7. Z10 pyodiko eminedo tov Ot-

mhavov oynuatog M e&lomon 24

oL KOKAOL givor |z - 2| =4, o DG — x A
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Epwtijoeig molloming emioyis

1. Avz=x+yinow and Ti§ TOPUKAT® 10OTNTEG OEV EIVOL TAVIQ COGTN;

A. |z| = |E| B. |z| = |— z| T. |Z|2 =7

A. |z| = x> +(-y%) E. ‘22‘ = |E|2

2. Av |zl| =3 ko1 z; = 4 + 3i 101€ M pEYaAHTEPT TIUN TOL |Z1 + 22| glvan

A.5 B.8 r.e A. 12 E. 14

3. Av |21| =2 Ko |— zz| =5 101e 1M EAGYIOTN TN TOV |z1 - 22| glva

A.2 B.3 I.s A.7 E. 10

4. Avz=3+yikal |z| =5, 10TE pia TIUN TOL Y eivou

A.5 B. /5 I.-4 A. 3 E.3

5. Av 10 onueio P (x, y) elvan eikdva tov piyadikod z = X + yi 610 Uiyadikd eminedo yio Tov
omoto oyvel |z - 3| =5, 10 P Bpioketon move ot
A. gvBeia B. é\ewyn I. kdKAO
A. mapofoin E. vmepPoin

6. H e&icwon |z -(1+ 2i)| =4 TOPIGTAVEL GTO UIYOOIKO ETITESO KUKAO LE
A. kévtpo (- 1, 2) kou oktiva 4 B. xévtpo (1, - 2) ko oktiva 2
I'. xévtpo (1, - 2) kou axtiva 4 A. xévtpo (1, 2) kot aktivo 2
E. kévtpo (1, 2) ko axtiva 4

7. @swpovpe 6To LyodKo enimedo Tov KUKAO pe KEVIpO T0 O (apyr TV a&OVoVv) Kol oKTiva

10. Amd toug TopakdTo aptOpods £xel E1KOVE TAVED GTOV KOKAO 0 Hryodikog optOude
A.ZI\/E+31 B.z=x/§+i\/7 F.Z:2-i\/§

A.z=8+6i E.z=+2 +i4/8

8. O yeouetpikdg TOMOG TV EIKOVOV TOL UIYAOIKOV aplBLol zZ 6To Pyadikd emimedo yio Tov
omoio 1oyvEeL |z - 2| = |z -i| glva
A. 0 d&ovocy'y
B. n evbeio y = x
I'. 0 4&ovag x'x
A. 1 ueGoKAbeTOC TOV EVOVYPAUUOV TUAKATOG (e dkpa To onpeia (2, 0) kot (0, 1)
E. n pecoxdfetog tov evbuypdppov tunqpatog pe dxpa ta onpeia (0, 2) ko (1, 0)

www.mathjazz.com, - Muyadwkol apiOpot YeAiba 62




www.mathjazz.com

9. ¥t0 pyadwkd eminedo o kvkhog pe kévipo 1o onueio K (2, 1) o oktiva 3 eivarl o

YEOUETPIKOG TOTOG TOV EIKOVMV TOL ULyodtkoD Z Yo ToV 0Toio 1oy el

A |z-2-1)| =3 B. |z-(1+2i) =3
T.|z-Q2+1) =9 A |z-2+1) =3 E.[z+@2+i) =3
10. Ot pryadikoi apiBuol z Tov ot E1KOVES y

TOVG GTO WIYadIKO emimedo Ppickovat
GTO YPOLUULOCKIOUGUEVO TUN O TOV G-
pHoTog €lval avtol Yy Toug 0moiovg

leyital
A. |Z+1|<1 Ko |z+i|<1 Ow X
B.|z—1 <1 xau |z+i| <1

I. |z—1| >1 ko |Z—i| > 1

A. |z—1| <1 ko |z—i| <1 E. |z+1| <1 wxot |Z—i| <1

11. Avn e&icmon |z - 2| = |z - Ki| emaAnBedeTO OO TOVS LUYadIKOVS aplBLLOVE TOL 1) EIKOVOL
TOVG 6TO Uryadtko emimedo Ppioketal otnv gubeio y = X, 0 mpaypatikdg apOuog K 1oovTol

ue
A.l B.-1 .2 A.-2 E. 4

12. Av o1 €IOVeG TV IYOOIK®V Zy, Zp, Z3 OTO HyodKo emimedo dgv PBpiockoviar oty i

gvbeia, T0TE TO mAn00g TV AboewV TOV GUOTNUOTOC
|z - zl| = |z - zz| = |z - z3| pe dyvooto tov z givor
A.2 B.3 I.1 A.4 E.0

13. Ot pryadikoi apiBuol z mov ot €KOVES y

TOVG GTO Myadlkod eminedo Ppickovtan
GTO YPOUUOGKIAGUEVO TUNHLOL TOV GYN L0~
T0g €lvar avtoi yio Tovg omoiovg 1oyvEL
A.z-2 <2 ko [z-3] <1

B. |Z—2| <2 ko |z—3| > 1

I. |z+2| <2 kot |Z—3| > 1

A |z+2] <2 ko [z+3] > 1 E.[z-2/>2 xu [z-3| <1

www.mathjazz.com, - Muyadwkol apiOpot YeAida 63




www.mathjazz.com

Epwrtijoeis avrietoiyions

1.

sz=—l
2

oTANG A vo avticToyel 6To 160 Tov mov Ppioketol otn othAn B.

Xt A Xtin B
| 1. 0
A. |-

7 2. 1
B.1- ‘220‘ 3. 2
31 4 1
F. (z) . 2

2‘—22‘
5. 4

A r

+ - 1, VO GUUTANPAOCETE TOV TAPUKATO Tivako dote kKaOe oToryelo TG

No GUUAANPOCETE TOV TAPAKATM TIVOKO DGTE O YEMUETPIKOG TOTOC TOV EIKOVOV TOV

Z GTO yadlko eminedo TG oTAANG A vo avTIoTolKel ot oyéon mov Ppioketol ot

ot B.

St A

Stijin B

YEQUETPIKI] TEPLYPOPH
TWVY EIKOVOY TOV T

OTO UIYOOIKO ETITENO

oYécH OV IKAVOTOIEL

0 pu1yadKos apibuocg

A. K0KAog kévtpov K (2, 1) kan

axtivog 3

B. pecokdfetog tov TUAUOTOC

ue axpa ta onpeia (2, 0),

(09 - 1)

I'. xbxhog kévrpov O (0, 0) kot

axtivog 3

1 |z+2+i =3
2. |7=3

3. Jz-2-i =3
4. |z+2| = |z-i

5. |z—2|=|z+i|
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3. Xt0 oyfuota TG oTHANG A @aivoviot To&a KOKA®Y oTa omoia BpiokeTal 1 KOV TOV

pyadtkov oplfpod z oto pryadikd eninedo. No COUTANPDOGETE TOV TAPUKAT® TTivaKo

mote o€ kabe oyNpa TG OTAANG A Vo aVTIGTOLKEL 1] GOOTH GYECT TG oTNANG B.

i A

X B

1. zl =2, Im(z) £0 xat
A -2 o0 2 ' 4 i )
. gl Re (2) <0
2l
y
2. [z-2/ =2 xat Im ()20
M?<'2
_2\4 0; é v 4 3. |z|=2 kot Re (z) <0
B. ]
y 4. |Z+2|:2 kat Re (z) <0
+ 2
2 0" 3 ' 4 x
YOG
—2
I.
A B r
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EAcyyoc yvwoswv ora Baoikd Bsuara twv Miyadikwv

Ofua 1
1, a) Na opicete T0 culuyn evog pryadikol aptpoul z.
B) Na anodei&ete 411 €vag piyadikdg z eival npaypatikog, av Kat
pévo av Z =2z.
Y) Na anodeiEete Ot1 yia dUo pryadikolg zq4 Kal z; 1oXUEL
Z1-2;=21-22

8) Na Bpebel méoeg TIPéQ naipvel iy duvaun iV, tav o v dlatpéxel
TO ouUvoho N™.

2. Na xapakmpioete Ta MAPAKAT®, CNUEIWVOVTAC TO AVTIOTOIKO Ypdupua
2 (owotd) 1) A (AGBog).
a) Av o 22 givat paypatikég, TéTe 0 z eival mpaypatkég 1 gavra-
OTIKOG.

B) H duvaun i+ naipvel 1éooepic Tipée, étav o v datpéxet To N*.
Y) Av oxiet Im(Z) = Im(z), 1é1e Zz € R.

‘Eotw ot pryadikoi z kat w = z - (1 +1i). Na deirel 6tL av w € R, Té1€ 60
loxueL:
(Z+2)2+(z2-2)2=0
AuUon
BAéne Bewpia ox. BBAlou.

Al o

Q@O 2cRe2=22ac2=Pc2-P=0c

&(Z-2)(z+2)=020z2=Z | z=-z&

szeR H z=@avraotikog)

B) A (dioTi: pe v=4K,4k+ 1,4k + 2,4k +3 Bpiokoupe avriotolxa
iVt =i, —i, i, —i, 5nAadnf dUo TIHEQ).
y) 2 (&6t av z=a + Bi, ye q,B € R, 10t1e

imZ)=Im@z)s -B=B<B=0, dpa z=aeR)
3. Enedr w € R, 161 W = w. AnAadn:
zi+i)=z(1+)ez1-i)=z(1+i) &

&Z-iZ=z+izeZ-2=iZ+2) 1)

Apa Bpiokoupe ané mv (1):

EZ+22+EZ-22=2+22+[iEZ+2)?

=@Z+2%+#-2+2% = (2+27 -1-@+2% =0

aQou i =#5+2 =2 = 1,
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O&pa 2
1. a) Na oplotei 10 PéTpo evog uiyadikou aptbuol z = a + Bi (a,B € R).

B) 'Eotw ol Tuxaiol ptyadikoi z4 kat z,. Na onuewwdei 1o ypduua nou
avTioTolxel 0N owot andvmon.
Q. |21+ 22| = |z4] + |22]
B. z1+ 22| > [z4] + |22]
Y. |21+ 22| < |z4] = |22]|
8. |21+ 22| 2 ||z4] — |22|

Y) ‘EoTw 0 piyadikog zp = Xg + Yoi (Xo,Yo € R) Kat a > 0. Na anodei-
Eete Ot1L n eiowon |z — zp| = a maploTdvel KUKAO HE KEVIPO TO
onueio K(xg,yo) kaL aktiva a.

2. ‘Eotw o wyadikég z, wote |z - 3i| = 4.
a) Na Bpebei 0 z, av autdg eival:
(i) mpaypatikée
(i) pavtaoTikog
B) Na deixtei 6t |z - 4| < 9.

AUon

1. a) BAéne Bswpia ox. BBAiou.
B) To &.
y) BAéne 8ewpia ox. BBAiou.

2. a) Yrofétoupe Ot z = x + Vi, M€ X,y € R. loxlet:
z-3i|l=4&x+yi-3i|=4¢&

e+ (-3 =4ex+y-3°=16 (1)

Onéte Bpiokoupe:
() OzeR av kat pévo av y = 0. Apa and mv (1) Exoupe:

XX+9=16x=2V7 & z==+V7
(ii) O z eivat pavraoTikog av kat pévo av x = 0. Apa ardé mv (1):
(y-32=16ey-3=t4ay=—1n17

onote z=-i R z=7i.
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Otpa 3

1. Na Bpebel 0 pyadikég z, yia Tov onoio toxueL:
22=1+izZ

2. "EoTw ot Miyadikol z kat w = Z2, pe eIkGVeC Ta onpeia A kat B avtioTot-

Xa.
a) Av 1o A Kiveital ndvw otov KUKAO X2 +y2 = 4, va deixtel 4Tl Kat
10 B Kiveitat mdvw o€ Evav oploPEVO KUKAO.

B) Av o w eival pavraoTtikég, va delxTei Ot To A Kiveital mdvw oe
dU0 oplopéveg kGBeTeg eubeieq.

AUon

1. Av z =x+vyi, ue x,y € R, 101¢!
2Z2=1+iZe2xX+2yi=1+ix+y&

©2x=1+y kal 2y=x (oclomua)

1 2
®y=3z Ka x=3

. 2 1
Apaz_§+§|.

2. a) Eneidn 10 A(z) Kwveitat otov KUKAO X2 +y? = 4, 8a toXUEL
|zl =2 (1)

Ondte eneidf w = 22 Bpiokoupe:
w =12 = 1z 222 =4

Apa 1o onueio B(w) kiveital ndvw otov KUkAo kévipou O(0,0) kat
aktivag p = 4.

B) loxuet:
W = QAVTAOTIKOG & W = —W & 22 = —22
eZ+72=0 2)
Onédte pe z = x+yin (2) ypdgerat:
x—yi)+(x+yi)2=0x® -y —2xyi+ X2 -y + 2xyi = 0
dpa:
2 -2y =0y’ =x*ey=x f y=-x
nou eivanl 0o euBeieg kGBeteg.
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Otpa 4

Aivovtai oL pyadikoi z4,z, Kat z3, Tou y
éxouv elkdéveqg ta onueia A, B, I avri-

gTolxa, onueia Tou kUkhou O(0, 0), p), B(z,) A(z:)
6nwg oto onfpa. Alvetat akoun 6Tt loxu-
gL n oxéon: X

221 =12Z7-23

(z,)

a) Na deixtei 611 p = 2.
B) Na deixtel 0Tl yia kd8e Wyadiko z,
TouU €xel elkOva onueio Tou mapandvw KUKAou, toXUEL:

_ 4

Z=-—

z

Y) Na Bpebei kGBe ptyadikoc z Tou mapandvw KUKAOU yla Tov omnoio o
Hiyadikog:
Z— 24
W=

Z; —Z3

eival mpaypatikog.
AUon

a) Ané unéBeon Exoupe

z1] = |z2| = |z5| = p
And v woémta 2z = z; - z3 MPOKUMTEL

12z4| = |22 - z3| @ 2p=p? & p =2
, _ . 4
B) Eival |z]=2¢ |z|2=4<:)zz=4¢>z=z
y) Npénel W=w41)z_z1 =Z-Z1
Z—23 Z—2Z3

<
& 22y — 2Z3 —~ 2123 + 2923 = 292 — ZoZy — Z3Z + 237y &

ez z z4+z4—z4 4 Z3=+2
2, zs Nzp Vzg T f2zT %2z, 78T

z
& 222423 — 22242, — 22232 + 22202 = 222425 — 23223 — 232425 + 23207
& 22123(2 - 21) — 22422(2 - 24) = Z223(21 — 2) + B22o(2 - 24) &

& (Z-21) (22123 — 22423 + 2523 - 282;) = 0 &

& (z2-21)(Z1z2 — 2223)(z3 —22) =0

- , 2023 22
apa z=2,, R z= 223 _ 241 _,
Z4 Z4
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1.

O&pa 5

a) ‘Eotw o1 pyadkol z,z4,z; pe Pétpa avriotoxa p,p1, p2. Na ou-
HMANPWOETE, XWPIG anddeln, Ta NapaKkaTw:
@Mz=... (i)zZz=.., (iii) 2422 = ...

B) Me n BoriBela TwV SLAVUOUATIKOV AKTIVOV TWV ptyadikdv, va
Bpebel yewpeTpika 10 GOpolopa dUo pyadikav.

Y) Na anodei&ete 6t yia onolouodAnoTe ptyadikouc zq,z, OXUEL
z1] = |22l| < |21 + 22| < |z4] + |22).

Na XxapaKmpioeTe Ta MOPAKATW, ONUEIBVOVTAG TO avTioToIXO Ypduua

3 (owotd) ) A (AGB0G).

a) Av 1oxuel z - (3 + 4i) = 7 + 24i, té1¢ |2| = 15.

B) Av |z+ 1| = 3, TOTE N peyaAutepn Twr} Tou |z| eival 4.

y) Av ol duavuouaTikég akTiveq O—M; Kat O_Mz> TWV Hyadikav (avti-
oToIXQ) 21 KAl Zp (# 0) eival KABETEG, TOTE |21 + 22| = |24 2+ |22

‘Eotw o1 pyadikol z = x +Yi, HE X, Y € R, Yla Toug omnoioug L1oXUEL:

lZ+7+i° =22z

a) Na BpeBei To OUVOAO TWV EIKOVOV TWV HIYAdIKQV Z.
B) Na deixtei 6t |z— 7 —i| = 10.

AUon

a) () 2| = p, (i) 2Z = p?, (i) |z122| = P1P2.

B) BAéne Bewpia ox. BiBAiou.

y) BAéne Bewpia ox. BiBAlou.

a) A (S0t |z] - |3 +4i| = |7 + 24i| & |z| = 3).

B) = (BioT: |jz| -1 <|z+1]=3, dpa: |z]-1<|]z)—1] <3, dnAadn
|z| < 4).

y) Z (31611 oxnuatieTal éva opBoywvIo K.ATL).

a) Av z = x+Yi, HE X,y € R, TOTE!

Z+7+iP=22 6 z+T7+iP=2zf & x+72+y+1)? =202 +y?) &

SX+1Ux+49+y2 +2y+1=22 42y & x2 +y* —14x -2y —50=0 (1)

H eEiowon (1) sival g poperig x> +y? +Ax+By+I =0

ME AZ+B? -4 =196 +4 +200 = 400 > 0

Apa n (1) eival kUkAog kévtpou K(—#,—?) dnAadn K(7,1) kat
71 B2 _
akTivag p = L*%_A'_E =10.
B) Ané to ep. (a) ((1)) yia k&Be pyadiké z = x + yi LoXUEL
Z—(7+i)|=10&|z—7—i| =10

dnAadn n {ntoupevn oxEon.
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O&pa 6

‘EoTW oL pryadikol

z=x+yi Kat w=2z(3-4i)+Z3+4)
érou x,y € R.
A. Na deixtei dtt w e R.

B. Na Bpebel o piyadikég z, av toxuel 6t w = |zJ? + 25.
. 'Eotw w = 50.

a) Na Bpebei 1o alivoro Twv onueiwv M(z), mou eivat etkdveg Twv
ptyadikwv z.

B) Na BpeBel o pyadikdég z rou §xeL T PIKPOTEPO PETPO.
AUon
A. An6 v unébeon £xoups:
W =2(3 — 40) + Z(3 + 4i) = (x + Pi)(3 — 4i) + (X — Yi)(3 + 4i) =

= 3X — 4 -+ 3Yi + 4 + 3x + 4xi — 3Yi + 4y

w=6x+8yeR

W =2(3 - 4i) + z(3 — 4i) = 2Re(2(3 - 4)) eR
B. Eival

BX+8Y=x2+Y?+25c %% —6x+ Y2 —-8P+25=0c

X —6x+9+Y?-8Y+16=0c (x—3)2+(P—-4)>=0
Apax=3 kat Py =4, ondte z=3+4i

. And 1o £p. A €xoupe:

Q) 6x+8l|1=50@3x+4w=25@¢=—%x+24—5
dpa npokelral yla eubeia.
B) O piyadilko6g z pe 1o HIKPOTEPO HETPO y4
anéxel ané o O m pkpoTEPN andotaon.
Apa \
3..25 0
V=T 3
X 25
— ix '~IJ=—3z+—4"
3
. . . 4 3 25
AUvoupe Tto ouotnua. Eival: 5x = _Zx + T & 16x=-X+75 <

&28x=75x=3 Kat UJ=§X=§-3=4

Apa 10 {nToUpuevo eivalr z =3 + 4i.
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Yrooerypotiko padnpo Mryadik@ov AprOpov

01. T kabe zeC givor cwotd 1 AMaBog 6T 1oy vEL |(1 + i)z|= 2|z| , 2#0;

Eppnveio g aravinong cog

02. T ka0e zeC givan 60T 1] AGO0OS OTL LoYVEL |(1 + i)i| =|(1 - i)z| H

Eppnveia g amavinong cog

03. T kb zeC givar 60676 1| MaOog bTLav z° + W’ = 0= [z = |w|;

Eppnveio g aravinong cog

2006 2006
Z

04." 'Eoto z,weC pe z-w = 0 ko 7| +W W =0. Agigre éTu:

L [ef=|wl,
2. Av O n apyn tov afévov ko A, B avtictorgo o eikoveg TV z,wW,

ogi&te 6T TO TPiyvo OAB givar 0p0oy®dvio Kot 1606KELEC.
Améavtnon
L e e
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05." "E6to o pyodukog z = 1 ko éoto f(z) = 21+ l_Z .
1. Acgilte oM f(z)=2 = |z|
f(z)+i

2. Av |z| =1 kou M n gikéva 1ov f(z) 6to myadké eminedo, va Ppedei o
YEOUETPIKOS TOTOG TV onueiov M.
3. Na Bpebsi o min[f(z)|

Améavtnon
L e e
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06." 'Eoto z,w €C. Av |z — iw| = |Z+ iw| ,oeite om weR 1 z €ll.
Anavinon

07." Av weC kam 0 € (0,7), {oto 1 glicoon w> —2c0v0-w+1=0,
1. Noa 2v0ein e€iocmwon..
2. Av w,,w, o1dvo pites g va BpeBody Ta [w, | kau |w,|
3. No Bpebsi to max|w1 - w2|.

Anavinon
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08." 'Eoto w £vag yvijorog pryadikég apiOpég pe w* +1=10.
1. Acire oTL |w| =1.
2. Asiéredmi wi —w+1=0

3. Asgilte 6m1 |w — 1| =1

Améavtnon

09." "Eva MIKPO £VTONO KIVEITOL 6TO PLYOdOIKO EMIMENO, OGTE TNV TVYGIX YPOVIKI]
otiyu] t=>0 va Ppioketor ot 0éon mov givan 1 €KOVE TOV UIYAOLKOD
Z =6+ ocvv(nt) +[8 + nu(nt)]-i.
A. No amoogilete 0TI TO £VTOPNO KIVEITOL KUKAKA.
B. Noa Bpebei n pkpdtepn ko n peyarvtepn and6TO0N TOL EVIOPOV 0o
™mv apyn TV aovov.

I'. Tha t=0, vo Bpedeio A €R, avioyder ot z+1+ eR.

z+1
Anavinon
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©10." Na M0sein elicoon: z° —32> +72-5=0.
Amédvinon

®11.° A. Amodsitte 6Tl kG0c molvovouKY EEicwon NG HOPOTS
a,z’ +a,,z"" +..+a,z+0, =0, pg TPAYRATIKOVG GUVTEAEGTEG KaL

z €C, av £ pila Tov apBpo z, tote B0 £y Yo piCa kar Tov cvlvyn ToV

Z,.
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B. Av zeC xm yvopiloope 611 0 aprOpég 1+ 2i givan pia tng
gticoong 3z° —8z” +192-10=0, va Bpedodv o1 Grreg pilec Tng

eEicmwong
Amédvtnon
012.
1. T kaOe z;, z; € Croydear |z1 —zz| > Hzl| —|22” I A
2. T kB 2y, 2 € Cropdar |z,|=|z,|=> z, =z,. X A

3. To Tpiymvo mov £l Y10 KOPLPES 6TO PLYOOIKO ETIMEdO TIC EIKOVEG X A
TOV IYUOKOV Z,—Z,Z €ival opOoydvio Kol 1606KEAES.
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4. H eéicoon z° —z+1=0 g1 dvo pileg mov givan cvvysic
pryadwkoi apipoi.

013. Zopeovae pe T 6LvvONKN TOV LKAVOTOLOVV Ol HIYOOLKOL Z Kol 1
omolo ava@EPETUL GTNV TPAOTN OTHAN, VO YPAYETE oTN OEVTEPN
oTNAY, 0QOV TPAOTE TNV amodcifete, TNV e€icmon TNG KAPAVANG
OV OVTIGTOLYEL YL TNV EIKOVA TOVS 6TO ULYAOLKO EMITEDO.

TovOikn E&icoon kapmoing

A. |z—i|=|z+1|

B. [z—1+3i|=2

I 1<)z-i[<2

A. (Z _ 1)2004 — (Z + 1)2004

@14." Av wyiel Yo tov myedwké z n oyéon z'C +z” +z® +..+z+1=0, va
14 v py N o)yeon
, \ 1
amwoociere 6T z + — €R.

Améavtnon
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015." Av |zl| =|z2| =|z3|= 2, vo. deigets 6t (z, + z, +z3{l+—+—

z,

Améavtnon

1

z,

1

z,

J<o.

©16." Av [z—1-i|<5, va deryBei 6m 10 <[z —10-13i| < 20.
Amédvinon
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